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平成２９年度熊本県ひとり親家庭等実態調査（父子世帯向け調査票） 

 



Ⅰ. 調査概要

１．調査の目的

２．調査基準日及び期間

（１） 調査基準日

（２） 調査期間

３．調査対象世帯数

（１） 母子世帯 2,950 世帯 有効回答 1,257 世帯 回収率 42.6%

（２） 父子世帯 344 世帯 有効回答 144 世帯 回収率 41.9%

（３） 養育者世帯 48 世帯 有効回答 23 世帯 回収率 47.9%

（４） 寡婦世帯 264 世帯 有効回答 151 世帯 回収率 57.2%

合　　計 3,606 世帯 1,575 世帯

４．調査方法

（１） 母子、父子、養育者世帯

・ 県から市町村に対し調査票・返信用封筒を送付

・ 市町村は、対象世帯が児扶現況届を市町村に提出する際に、調査票等を配付

・ 対象世帯は、調査票に記入の上、返信用封筒にて県に調査票を提出

（２） 寡婦世帯

・ 対象世帯に対し県が調査票・返信用封筒を郵送

・ 対象世帯は、調査票に記入の上、返信用封筒にて県に調査票を提出

５．調査内容

母子寡婦福祉連合会会員

世帯の状況、就労の状況、住宅の状況、家計の状況、子どもの状況、生活の状況、

各種福祉施策について、養育費等の取決状況 等

　母子父子寡婦福祉法第１２条の規定に基づき策定した第３期熊本県ひとり親家庭等自立促進計画につい
て、平成３０年度末に計画期間が満了することに伴い、次期第４期計画策定の基礎資料とするために調査
を実施

平成29年8月1日

平成29年8月1日（火）～ 平成29年8月31日（木）

児童扶養手当受給資格者

同上

同上
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Ⅱ. 単純集計結果

１． 世帯の状況

問1

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 19歳以下 0 0.0

2 20歳～29歳 1 0.7

3 30歳～39歳 33 22.9

4 40歳～49歳 80 55.5

5 50歳～59歳 27 18.8

6 60歳以上 1 0.7
無回答 2 1.4

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較】

　　あなたの年齢はどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

20歳～29

歳

0.7%

30歳～39

歳

22.9%

40歳～49

歳

55.5%

50歳～

59歳

18.8%

60歳以上

0.7%

無回答

1.4%

（SA）

ｎ＝144

平均 41.7歳

平均 44.1歳

4.8

0.7

33.5

22.9

42.0

55.5

16.7

18.8 0.7

3.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)

20歳代以下 30歳代以下 40歳代以下 50歳代以下 60歳以上 無回答
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問2

市町村別

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 熊本市中央区 10 6.4

2 熊本市東区 10 6.9

3 熊本市西区 5 3.5

4 熊本市南区 5 3.5

5 熊本市北区 9 6.3

6 八代市 10 6.9

7 人吉市 2 1.4

8 荒尾市 3 2.1

9 水俣市 1 0.7

10 玉名市 3 2.1

11 山鹿市 4 2.8

12 菊池市 5 3.5

13 宇土市 4 2.8

14 上天草市 2 1.4

15 宇城市 4 2.8

16 阿蘇市 3 2.1

17 天草市 4 2.8

18 合志市 4 2.8

19 美里町 1 0.7

20 玉東町 0 0.0

21 南関町 2 1.4

22 長洲町 5 3.5

23 和水町 3 2.1

24 大津町 3 2.1

25 菊陽町 5 3.5

26 南小国町 1 0.7

27 小国町 2 1.4

28 産山村 0 0.0

29 高森町 1 0.7

30 西原村 1 0.7

31 南阿蘇村 3 2.1

32 御船町 2 1.4

33 嘉島町 3 2.1

34 益城町 2 1.4

35 甲佐町 0 0.0

36 山都町 2 1.4

37 氷川町 1 0.7

38 芦北町 3 2.1

39 津奈木町 1 0.7

40 錦町 4 2.8

41 多良木町 2 1.4

42 湯前町 1 0.7

43 水上村 1 0.7

44 相良村 1 0.7

45 五木村 1 0.7

46 山江村 0 0.0

47 球磨村 1 0.7

48 あさぎり町 2 1.4

49 苓北町 2 1.4

無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

　　あなたのお住まいはどちらですか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

（SA）

n＝144

6.4%

6.9%

3.5%

3.5%

6.3%

6.9%

1.4%

2.1%

0.7%

2.1%

2.8%

3.5%

2.8%

1.4%

2.8%

2.1%

2.8%

2.8%

0.7%

0.0%

1.4%

3.5%

2.1%

2.1%

3.5%

0.7%

1.4%

0.0%

0.7%

0.7%

2.1%

1.4%

2.1%

1.4%

0.0%

1.4%

0.7%

2.1%

0.7%

2.8%

1.4%

0.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.0%

0.7%

1.4%

1.4%

0.0%

0% 2% 4% 6% 8%

熊本市中央区

熊本市東区

熊本市西区

熊本市南区

熊本市北区

八代市

人吉市

荒尾市

水俣市

玉名市

山鹿市

菊池市

宇土市

上天草市

宇城市

阿蘇市

天草市

合志市

美里町

玉東町

南関町

長洲町

和水町

大津町

菊陽町

南小国町

小国町

産山村

高森町

西原村

南阿蘇村

御船町

嘉島町

益城町

甲佐町

山都町

氷川町

芦北町

津奈木町

錦町

多良木町

湯前町

水上村

相良村

五木村

山江村

球磨村

あさぎり町

苓北町

無回答
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圏域別

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 熊本 39 27.0

2 宇城 9 6.3

3 玉名 16 11.1

4 鹿本 4 2.8

5 菊池 17 11.8

6 阿蘇 11 7.6

7 上益城 9 6.3

8 八代 11 7.6

9 芦北 5 3.5

10 球磨 15 10.4

11 天草 8 5.6
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

問3

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 2人 18 12.5

2 3人 36 25.0

3 4人 34 23.6

4 5人 35 24.3

5 6人 12 8.3

6 7人 6 4.2

7 8人 3 2.1

8 9人 0 0.0

9 10人以上 0 0.0
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較】

　あなたの世帯の人数は何人ですか。（世帯には、血縁関係のない人でも同居していれば含めてください。あな
たを含めた人数について、あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

2人

12.5%

3人

25.0%

4人

23.6%

5人

24.3%

6人

8.3%

7人

4.2%

8人

2.1%

熊本

27.0%

宇城

6.3%

玉名

11.1%鹿本

2.8%

菊池

11.8%阿蘇

7.6%

上益城

6.3%

八代

7.6%

芦北

3.5%

球磨

10.4%

天草

5.6%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

平均 4.0人

平均 4.1人

16.7

12.5

20.7

25.0

24.5

23.6

19.7

24.3

10.7

8.3

2.2

4.2

1.8

2.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)

2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人以上 無回答
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問4

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 20歳未満の子 144 100.0

2 20歳以上の子 18 12.5

3 父 65 45.1

4 母 83 57.6

5 祖父 17 11.8

6 祖母 23 16.0

7 兄弟姉妹 6 4.2

8 親戚 1 0.7

9 その他 2 1.4
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較】

※ H24：「親戚」項目なし　H29：「義父・義母」項目なし

【前回比較　母子（２０歳以上の子を除く）以外の同居家族の有無】

　　あなたの世帯で同居する方を選んでください。（世帯には、血縁関係のない人でも同居していれば含めてく
ださい。あなたからみた続柄で、あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

（MA）

ｎ＝144

100.0%

12.5%

45.1%

57.6%

11.8%

16.0%

4.2%

0.7%

1.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満の子

20歳以上の子

父

母

祖父

祖母

兄弟姉妹

親戚

その他

無回答

92.6

5.6

40.5

50.2

14.6

12.5

1.1

1.1

3.7

100.0

12.5

45.1

57.6

27.8

4.2

0.7

1.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満の子

20歳以上の子

父

母

祖父・祖母

兄弟姉妹

親戚

義父・義母

その他

無回答

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)

63.6

66.0

32.7

34.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)

同居家族有 同居家族無 無回答
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問5

② 保育園児、幼稚園児

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 11 68.7

2 2人 4 25.0

3 3人 0 0.0

4 4人 1 6.3

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 16 100.0

③ 小学校1～3年生

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 17 81.0

2 2人 4 19.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 21 100.0

④ 小学校4～6年生

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 34 81.0

2 2人 8 19.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 42 100.0

　あなたの２０歳未満のお子さんについて、就学・就業の状況を選んでください。（就業等により別居しているお
子さんについても、２０歳未満であれば選んでください。学校の種類等に応じ、あてはまる番号１つに○(まる)を
つけてください。）

1人

81.0%

2人

19.0%

1人

81.0%

2人

19.0%

1人

68.7%

2人

25.0%

4人

6.3%

（SA）

ｎ＝16

（SA）

ｎ＝21

（SA）

ｎ＝42
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⑤ 中学生

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 44 73.3

2 2人 16 26.7

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 60 100.0

⑥ 高校生

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 46 92.0

2 2人 4 8.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 50 100.0

⑦ 短大、大学生

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 2 100.0

2 2人 0 0.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 2 100.0

1人

100.0%

1人

92.0%

2人

8.0%

1人

73.3%

2人

26.7%

（SA）

ｎ＝60

（SA）

ｎ＝50

（SA）

ｎ＝2
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⑧ その他の学生

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 2 100.0

2 2人 0 0.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 2 100.0

⑨ 就業中

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 5 100.0

2 2人 0 0.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 5 100.0

⑩ 無職（学生以外）

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1人 2 100.0

2 2人 0 0.0

3 3人 0 0.0

4 4人 0 0.0

5 5人以上 0 0.0

全体（回答対象者数） 2 100.0

1人

100.0%

1人

100.0%

1人

100.0%

（SA）

ｎ＝2

（SA）

ｎ＝5

（SA）

ｎ＝2
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問5 ①～⑪

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 通園していない乳幼児 0 0.0

2 保育園児、幼稚園児 16 11.1

3 小学校1～3年生 21 14.6

4 小学校4～6年生 42 29.2

5 中学生 60 41.7

6 高校生 50 34.7

7 短大、大学生 2 1.4

8 その他の学生 2 1.4

9 就業中 5 3.5

10 無職（学生以外） 2 1.4

11 その他 0 0.0
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

問6

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 離婚 126 87.5

2 未婚の父 2 1.4

3 死別 16 11.1

4 生死不明 0 0.0

5 遺棄 0 0.0

6 その他 0 0.0
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたが父子世帯になった理由は何ですか（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

離婚

87.5%

未婚の父

1.4%
死別

11.1%

（SA）

ｎ＝144

（MA）

ｎ＝144

0.0%

11.1%

14.6%

29.2%

41.7%

34.7%

1.4%

1.4%

3.5%

1.4%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通園していない乳幼児

保育園児、幼稚園児

小学校1～3年生

小学校4～6年生

中学生

高校生

短大、大学生

その他の学生

就業中

無職（学生以外）

その他

無回答

9



２． 養育費について

問7

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 親族 32 25.0

2 友人、知人 7 5.5

3 養育費相談支援センター 1 0.8

4 行政機関 7 5.5

5 母子・父子福祉団体 3 2.3

6 弁護士 16 12.5

7 家庭裁判所 11 8.6

8 その他 2 1.6

9 相談していない 75 58.6
無回答 2 1.6

全体（回答対象者数） 128 100.0

問8

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 取り決めをした 36 28.1

2 取り決めをしなかった 88 68.8
無回答 4 3.1

全体（回答対象者数） 128 100.0

　問６で「１．離婚」、「２．未婚の父」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。あ
なたは、お子さんの養育費のことで誰か（どこか）に相談しましたか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてく
ださい。）

　離別した（あるいは未婚の）妻との養育費の取決状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに
○(まる)をつけてください。）

取り決めを

した

28.1%

取り決めを

しなかった

68.8%

無回答

3.1%

25.0%

5.5%

0.8%

5.5%

2.3%

12.5%

8.6%

1.6%

58.6%

1.6%

0% 20% 40% 60%

親族

友人、知人

養育費相談支援センター

行政機関

母子・父子福祉団体

弁護士

家庭裁判所

その他

相談していない

無回答

（MA）

ｎ＝128

（SA）

ｎ＝128
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問9

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 公的文書（公正証書）を作成した 4 11.1

2
判決、調停調書等で取り決めをし
た

14 38.9

3 私的文書を作成した 7 19.4

4
文書はないが口頭で取り決めをし
た

9 25.0

5 その他 1 2.8
無回答 1 2.8

全体（回答対象者数） 36 100.0

問10

① 養育費の支払期間

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 お子さんの小学校卒業まで 0 0.0

2 お子さんの中学校卒業まで 7 19.4

3 お子さんの高校卒業まで 9 25.0

4 お子さんが成人するまで 4 11.1

5 お子さんの大学卒業まで 1 2.8

6 お子さんが働き始めるまで 1 2.8

7 その他 4 11.1

8 支払期間の定めはなし 8 22.2
無回答 2 5.6

全体（回答対象者数） 36 100.0

② 月額

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 1万円未満 1 2.8

2 1万円～3万円未満 19 52.7

3 3万円～5万円未満 3 8.3

4 5万円～7万円未満 0 0.0

5 7万円～10万円未満 0 0.0

6 10万円以上 0 0.0

7 金額の定めはなし 11 30.6
無回答 2 5.6

全体（回答対象者数） 36 100.0

　問８で「１．取り決めをした」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問１２にお進みください。取決方
法は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

　養育費の取り決めをした時点での、養育費の支払期間、月額（年払い等の場合は平均月額）は、次のどれに
該当しますか。（養育費の支払期間、月額それぞれについて、あてはまる番号１つに○(まる)をつけてくださ
い。）

1万円未満

2.8%

1万円～3

万円未満

52.7%

3万円～5

万円未満

8.3%

金額の定

めはなし

30.6%

無回答

5.6%

お子さんの

中学校卒

業まで

19.4%

お子さんの

高校卒業ま

で

25.0%

お子さんが

成人するま

で

11.1%

お子さん

の大学

卒業まで

2.8%

お子さんが

働き始める

まで

2.8%

その他

11.1%

支払期間

の定めはな

し

22.2%

無回答

5.6%

公的文書

（公正証

書）を作成

した

11.1%

判決、調停

調書等で取

り決めをし

た

38.9%
私的文書を

作成した

19.4%

文書はない

が口頭で取

り決めをし

た

25.0%

その他

2.8%
無回答

2.8%

（SA）

ｎ＝36

（SA）

ｎ＝36

（SA）

ｎ＝36
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問11

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 取決内容が守られている 20 55.6

2 取決内容が一部守られていない 6 16.7

3 取決内容は全く守られていない 7 19.4
無回答 3 8.3

全体（回答対象者数） 36 100.0

問12

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1
取決交渉をしたが、まとまらなかっ
た

2 2.3

2 相手と関わりたくなかった 27 30.7

3 取決交渉がわずらわしかった 9 10.2

4
養育費の請求方法が分からな
かった

0 0.0

5
養育費を請求できることを知らな
かった

0 0.0

6
自分の収入で経済的に問題がな
かった

10 11.4

7
相手に支払う意思や能力がな
かった

31 35.2

8 最初から当てにしていなかった 51 58.0

9
子を引き取った方が養育費を負担
すべきだと思った

11 12.5

10 現在交渉中または交渉予定 2 2.3

11 その他 8 9.1
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 88 100.0

　取り決めた養育費の履行状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてくださ
い。）

　問８で「２．取り決めをしなかった」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問１３にお進みください。取
り決めをしなかった理由は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

2.3%

30.7%

10.2%

0.0%

0.0%

11.4%

35.2%

58.0%

12.5%

2.3%

9.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

取決交渉をしたが、まとまらな

かった

相手と関わりたくなかった

取決交渉がわずらわしかった

養育費の請求方法が分からな

かった

養育費を請求できることを知ら

なかった

自分の収入で経済的に問題

がなかった

相手に支払う意思や能力がな

かった

最初から当てにしていなかっ

た

子を引き取った方が養育費を

負担すべきだと思った

現在交渉中または交渉予定

その他

無回答

取決内容

が守られて

いる

55.6%

取決内容

が一部守ら

れていない

16.7%

取決内容

は全く守ら

れていない

19.4%

無回答

8.3%

（SA）

ｎ＝36

（MA）

ｎ＝88
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３． 面会交流について

問13

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 親族 35 27.3

2 友人、知人 10 7.8

3 養育費相談支援センター 0 0.0

4 行政機関 6 4.7

5 母子・父子福祉団体 2 1.6

6 弁護士 18 14.1

7 家庭裁判所 11 8.6

8 その他 5 3.9

9 相談していない 70 54.7
無回答 5 3.9

全体（回答対象者数） 128 100.0

問14

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 取り決めをした 36 28.1

2 取り決めをしなかった 87 68.0
無回答 5 3.9

全体（回答対象者数） 128 100.0

　問６で「１．離婚」、「２．未婚の父」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。あ
なたは、お子さんの面会交流のことで誰か（どこか）に相談しましたか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけ
てください。）

　離別した（あるいは未婚の）妻との面会交流の取決状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つ
に○(まる)をつけてください。）

取り決めを

した

28.1%

取り決めを

しなかった

68.0%

無回答

3.9%

27.3%

7.8%

0.0%

4.7%

1.6%

14.1%

8.6%

3.9%

54.7%

3.9%

0% 20% 40% 60%

親族

友人、知人

養育費相談支援センター

行政機関

母子・父子福祉団体

弁護士

家庭裁判所

その他

相談していない

無回答

（MA）

ｎ＝128

（SA）

ｎ＝128
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問15

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 公的文書（公正証書）を作成した 3 8.3

2
判決、調停調書等で取り決めをし
た

15 41.7

3 私的文書を作成した 4 11.1

4
文書はないが口頭で取り決めをし
た

14 38.9

5 その他 0 0.0
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 36 100.0

問16

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 月に2回以上 1 2.8

2 月に1回以上2回未満 15 41.5

3 2～3ヶ月に1回以上 2 5.6

4 4～6ヶ月に1回以上 0 0.0

5 長期休暇中に面会 1 2.8

6 その都度協議 11 30.6

7 その他 6 16.7
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 36 100.0

　問１４で「１．取り決めをした」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問１９にお進みください。取決方
法は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

　面会交流の取り決めをした時点での取決内容は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)
をつけてください。）

月に2回以

上

2.8%

月に1回以

上2回未満

41.5%

2～3ヶ月に

1回以上

5.6%

長期休暇

中に面会

2.8%

その都度協

議

30.6%

その他

16.7%

公的文書

（公正証

書）を作成

した

8.3%

判決、調停

調書等で取

り決めをし

た

41.7%

私的文書を

作成した

11.1%

文書はない

が口頭で取

り決めをし

た

38.9%

（SA）

ｎ＝36

（SA）

ｎ＝36
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問17

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 現在、面会交流を行っている 20 55.5

2
過去に面会交流を行ったことがあ
るが、現在は行っていない

11 30.6

3 面会交流を行ったことがない 5 13.9
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 36 100.0

問18

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 相手が養育費を支払わない 1 6.3

2 相手が面会の約束を守らない 0 0.0

3 子どもが会いたがらない 4 25.0

4
塾や学校行事などで子どもが忙し
い

2 12.5

5
相手に暴力などの問題行動があ
る

1 6.3

6 相手が面会を求めてこない 7 43.8

7 親族が反対している 6 37.5

8
第三者による面会交流支援を受
けられない

0 0.0

9 相手が結婚した 2 12.5

10 その他 3 18.8
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 16 100.0

　取り決めた面会交流の実施状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてくだ
さい。）

　問１７で「２．過去に面会交流を行ったことがあるが、現在は行っていない」、「３．面会交流を行ったことがな
い」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。現在、面会交流を行っていない理
由は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

現在、面会

交流を行っ

ている

55.5%

過去に面

会交流を

行ったこと

があるが、

現在は行っ

ていない

30.6%

面会交流を

行ったこと

がない

13.9%

（SA）

ｎ＝36

（MA）

ｎ＝16

6.3%

0.0%

25.0%

12.5%

6.3%

43.8%

37.5%

0.0%

12.5%

18.8%

0.0%

0% 20% 40% 60%

相手が養育費を支払わな

い

相手が面会の約束を守ら

ない

子どもが会いたがらない

塾や学校行事などで子ども

が忙しい

相手に暴力などの問題行

動がある

相手が面会を求めてこない

親族が反対している

第三者による面会交流支

援を受けられない

相手が結婚した

その他

無回答
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問19

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1
取決交渉をしたが、まとまらなかっ
た

4 4.6

2 相手と関わりたくなかった 44 50.6

3 取決交渉がわずらわしかった 15 17.2

4 取決方法が分からなかった 0 0.0

5 面会交流の必要性を感じなかった 27 31.0

6 相手が面会交流を望まなかった 5 5.7

7
相手側の問題（生活状況等）で面
会交流を行うことが好ましくないと
思った

16 18.4

8 現在交渉中または交渉予定 1 1.1

9 その他 20 23.0
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 87 100.0

　問１４で「２．取り決めをしなかった」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。
取り決めをしなかった理由は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

（MA）

ｎ＝87

4.6%

50.6%

17.2%

0.0%

31.0%

5.7%

18.4%

1.1%

23.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

取決交渉をしたが、まとまら

なかった

相手と関わりたくなかった

取決交渉がわずらわしかった

取決方法が分からなかった

面会交流の必要性を感じな

かった

相手が面会交流を望まな

かった

相手側の問題（生活状況等）

で面会交流を行うことが好ま

しくないと思った

現在交渉中または交渉予定

その他

無回答
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４． 仕事の状況

問20

① 父子世帯になる直前

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 正規社員 65 45.2

2 派遣社員 19 13.2

3 パート・アルバイト等 5 3.5

4 会社役員 7 4.9

5 自営業 28 19.4

6 家族が経営する会社等で雇用 10 6.9

7 その他 0 0.0

8 就業していない 0 0.0
無回答 10 6.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

② 現在

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 正規社員 58 40.3

2 派遣社員 19 13.2

3 パート・アルバイト等 9 6.3

4 会社役員 6 4.2

5 自営業 30 20.8

6 家族が経営する会社等で雇用 11 7.6

7 その他 1 0.7
無回答 10 6.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較 就労の有無】

※H29：回答者数＝問20②回答者134名、問31回答者10名にて算出

　現在、仕事をしている方にお尋ねします。それ以外の方は、問３１にお進みください。父子世帯になる直前と
現在の雇用形態は次のどれに該当しますか。（父子世帯になる直前と、現在それぞれについて、あてはまる番
号１つに○(まる)をつけてください。）

正規社員

40.3%

派遣社員

13.2%

パート・ア

ルバイト等

6.3%

会社役員

4.2%

自営業

20.8%

家族が経

営する会社

等で雇用

7.6%

その他

0.7%

無回答

6.9%

正規社員

45.2%

派遣社員

13.2%

パート・ア

ルバイト等

3.5%

会社役員

4.9%

自営業

19.4%

家族が経

営する会社

等で雇用

6.9%

無回答

6.9%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

90.2

93.1

9.8

6.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

平成24年度

（n=582)

今回

平成29年度

（n=144)

有職 無職
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問21

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 離職や転職をした 25 18.7

2 離職や転職をしていない 108 80.6
無回答 1 0.7

全体（回答対象者数） 134 100.0

問22

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 収入が低かった 9 36.0

2 勤務先が自宅から遠かった 4 16.0

3 休みを取りにくかった、少なかった 8 32.0

4
社会保険が無い又は不十分だっ
た

2 8.0

5
自分の経験や能力が発揮できな
かった

3 12.0

6 身分が安定していなかった 1 4.0

7
労働時間、職場環境が合わな
かった

7 28.0

8 仕事の内容に不満があった 4 16.0

9 自分の健康がすぐれなかった 3 12.0

10 その他 7 28.0
無回答 1 4.0

全体（回答対象者数） 25 100.0

　問２０①で「１．正規社員」～「７．その他」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２３にお進みくだ
さい。父子世帯になったことが原因で離職や転職をしましたか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてくださ
い。）

　問２１で「１．離職や転職をした」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２４にお進みください。離
職や転職をした理由は何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

離職や転

職をした

18.7%

離職や転

職をしてい

ない

80.6%

無回答

0.7%

（SA）

ｎ＝134

（MA）

ｎ＝25

36.0%

16.0%

32.0%

8.0%

12.0%

4.0%

28.0%

16.0%

12.0%

28.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40%

収入が低かった

勤務先が自宅から遠かった

休みを取りにくかった、少な

かった

社会保険が無い又は不十分

だった

自分の経験や能力が発揮でき

なかった

身分が安定していなかった

労働時間、職場環境が合わな

かった

仕事の内容に不満があった

自分の健康がすぐれなかった

その他

無回答
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問24

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 農林漁業 21 14.6

2 建設業 17 11.8

3 製造業 24 16.6

4 電気業・ガス業・水道業 6 4.2

5 情報通信業 4 2.8

6 運輸業・郵便業 10 6.9

7 卸売業・小売業 12 8.3

8 金融業・保険業 3 2.1

9 不動産業 4 2.8

10 宿泊業・飲食業 2 1.4

11 医療業・福祉業 5 3.5

12 生活関連サービス業 4 2.8

13 教育業 2 1.4

14 事務職 13 9.0

15 その他 7 4.9
無回答 10 6.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較】

※ H29：「管理職」「警察・消防・警備」項目なし

　現在の仕事の職種は何ですか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

農林漁業

14.6%

建設

業

11.8%

製造業

16.6%

電気業・ガ

ス業・水道

業

4.2%

情報通信

業

2.8%

運輸業・郵

便業

6.9%卸売業・

小売業

8.3%

金融業・保

険業

2.1%

不動産業

2.8%

宿泊業・

飲食業

1.4%

医療業・福

祉業

3.5%

生活関連

サービス業

2.8%

教育業

1.4%
事務職

9.0%

その他

4.9%

無回答

6.9%

（SA）

ｎ＝144

8.8

14.9

16.5

2.3

0.5

8.4

5.7

1.0

0.5

4.1

4.4

5.3

0.2

1.8

0.6

1.3

10.2

15.9

14.6

11.8

16.6

4.2

2.8

6.9

8.3

2.1

2.8

1.4

3.5

2.8

1.4

9.0

4.9

6.9

0% 5% 10% 15% 20%

農林漁業

建設業

製造業

電気業・ガス業・水道業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

不動産業

宿泊業・飲食業

医療業・福祉業

生活関連サービス業

教育業

事務職

管理職

警察・消防・警備

その他

無回答

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)
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問25

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 学校からの紹介 5 3.5

2
家族や親戚、友人や知人からの
紹介

47 32.6

3 求人情報誌 22 15.3

4
新聞等の求人広告、企業の募集
チラシ

7 4.9

5
公的職業紹介機関（ハローワー
ク、母子家庭等就業・自立支援セ
ンター）

30 20.8

6 インターネット 1 0.7

7 その他 42 29.2
無回答 15 10.4

全体（回答対象者数） 144 100.0

問26

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 午後6時よりも前 21 14.6

2 午後6時～8時までの間 49 34.0

3 午後8時～10時までの間 22 15.3

4 午後10時～12時までの間 4 2.8

5 深夜、早朝 7 4.9

6 交代制勤務などで一定しない 31 21.5
無回答 10 6.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

問27

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 満足 23 16.0

2 やや満足 57 39.6

3 やや不満 39 27.1

4 不満 14 9.7
無回答 11 7.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

　現在の仕事は、どのような方法で探しましたか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　あなたが、仕事から帰宅する時刻は概ね何時頃ですか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。

　あなたは、現在の仕事にどの程度満足していますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

満足

16.0%

やや満足

39.6%

やや不満

27.1%

不満

9.7%

無回答

7.6%

午後6時よ

りも前

14.6%

午後6時～

8時までの

間

34.0%

午後8時～

10時までの

間

15.3%

午後10時

～12時まで

の間

2.8%

深夜、早朝

4.9%

交代制勤

務などで一

定しない

21.5%

無回答

6.9%

学校からの

紹介

3.5% 家族や親

戚、友人や

知人からの

紹介

32.6%

求人情報

誌

15.3%新聞等の

求人広告、

企業の募

集チラシ

4.9%

公的職業紹介機関（ハロー

ワーク、母子家庭等就業・

自立支援センター）

20.8%

インター

ネット

0.7%

その他

29.2%

無回答

10.4%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144
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問28

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 収入が低い 37 69.8

2 勤務先が自宅から遠い 3 5.7

3 休みを取りにくい、少ない 28 52.8

4 社会保険が無い又は不十分 4 7.5

5
自分の経験や能力が発揮できな
い

5 9.4

6 身分が安定していない 8 15.1

7 労働時間、職場環境が合わない 12 22.6

8 仕事の内容に不満がある 7 13.2

9 育児に対する理解がない 4 7.5

10 仕事が難しい、向いていない 2 3.8

11 昇給、昇進が遅い、無い 14 26.4

12 その他 6 11.3
無回答 1 1.9

全体（回答対象者数） 53 100.0

問29

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 している 8 5.6

2 していない 123 85.4
無回答 13 9.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

　問２７で「３．やや不満」、「４．不満」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２９にお進みください。
現在の仕事にどのような不満や悩み等を持っていますか（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　あなたは、現在の主な仕事以外に、別の仕事（副業）をしていますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけ
てください。）

している

5.6%

していない

85.4%

無回答

9.0%

（MA）

ｎ＝53

69.8%

5.7%

52.8%

7.5%

9.4%

15.1%

22.6%

13.2%

7.5%

3.8%

26.4%

11.3%

1.9%

0% 20% 40% 60% 80%

収入が低い

勤務先が自宅から遠い

休みを取りにくい、少ない

社会保険が無い又は不十分

自分の経験や能力が発揮で

きない

身分が安定していない

労働時間、職場環境が合わな

い

仕事の内容に不満がある

育児に対する理解がない

仕事が難しい、向いていない

昇給、昇進が遅い、無い

その他

無回答

（SA）

ｎ＝144
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問30

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 農林漁業 4 50.0

2 建設業 0 0.0

3 製造業 0 0.0

4 電気業・ガス業・水道業 0 0.0

5 情報通信業 0 0.0

6 運輸業・郵便業 0 0.0

7 卸売業・小売業 2 25.0

8 金融業・保険業 0 0.0

9 不動産業 0 0.0

10 宿泊業・飲食業 0 0.0

11 医療業・福祉業 0 0.0

12 生活関連サービス業 0 0.0

13 教育業 0 0.0

14 事務職 0 0.0

15 その他 2 25.0
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 8 100.0

問31

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 自分の病気・病弱のため 3 2.1

2 子どもの世話や育児のため 4 2.8

3 他の家族の世話や介護のため 0 0.0

4
自分の希望に合った仕事が見つ
からない

2 1.4

5 自分と採用条件が合わない 2 1.4

6
就職するために技能・資格を取得
中

3 2.1

7 働かなくても経済的に困らない 0 0.0

8 その他 4 2.8
無回答 134 93.1

全体（回答対象者数） 144 100.0

　現在、仕事をしていない方にお尋ねします。それ以外の方は、問３３にお進みください。現在、仕事をしていな
い理由は何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　問２９で「１．している」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問３１にお進みください。現在の副業
の職種は何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

（MA）

ｎ＝8

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

25.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

農林漁業

建設業

製造業

電気業・ガス業・水道業

情報通信業

運輸業・郵便業

卸売業・小売業

金融業・保険業

不動産業

宿泊業・飲食業

医療業・福祉業

生活関連サービス業

教育業

事務職

その他

無回答

（MA）

ｎ＝144

2.1%

2.8%

0.0%

1.4%

1.4%

2.1%

0.0%

2.8%

93.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の病気・病弱のため

子どもの世話や育児のた

め

他の家族の世話や介護

のため

自分の希望に合った仕事

が見つからない

自分と採用条件が合わな

い

就職するために技能・資

格を取得中

働かなくても経済的に困

らない

その他

無回答
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問32

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 現在、仕事を探している 3 2.1

2 将来的には仕事をしたい 4 2.8

3 仕事をするつもりはない 2 1.4

4 分からない 1 0.7
無回答 134 93.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

問33

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1
どこに相談すればいいか分からな
かった

4 2.8

2 自分と採用条件が合わなかった 31 21.5

3
就職活動中の託児の手立てがな
かった

3 2.1

4 求人自体が少なかった 22 15.3

5
就職後の保育施設が見つからな
かった

1 0.7

6
父子世帯であることが問題視され
た

7 4.9

7 その他 25 17.4

8 特に困ったことはなかった 65 45.1

9 就職活動をしたことがない 46 31.9
無回答 10 6.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

　今後、仕事に就きたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

　父子世帯になって就職活動をする際に困ったことは何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてくださ
い。）

現在、仕事

を探してい

る

2.1%

将来的に

は仕事をし

たい

2.8%

仕事をする

つもりはな

い

1.4%

分からない

0.7%

無回答

93.0%

（SA）

ｎ＝144

（MA）

ｎ＝144

2.8%

21.5%

2.1%

15.3%

0.7%

4.9%

17.4%

45.1%

31.9%

6.9%

0% 20% 40% 60%

どこに相談すればいいか

分からなかった

自分と採用条件が合わな

かった

就職活動中の託児の手

立てがなかった

求人自体が少なかった

就職後の保育施設が見

つからなかった

父子世帯であることが問

題視された

その他

特に困ったことはなかっ

た

就職活動をしたことがな

い

無回答

23



問34

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 簿記、珠算 3 2.1

2 医療事務 2 1.4

3 看護師・准看護師 1 0.7

4 栄養士、調理師 3 2.1

5 ケアマネージャー 6 4.2

6 介護福祉士、ホームヘルパー 11 7.6

7 理容師、美容師 0 0.0

8 保育士、教員 1 0.7

9 パソコン関連 13 9.0

10 自動車運転免許 4 2.8

11 その他 25 17.4

12 特になし 84 58.3
無回答 11 7.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

５． 住居の状況

問35

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 持ち家（家族名義を含む） 88 61.0

2 賃貸住宅（6．を除く） 20 13.9

3 公営住宅 4 2.8

4 社宅、寮 0 0.0

5 応急仮設住宅 2 1.4

6 みなし仮設住宅 1 0.7

7 親類・知人宅に同居 25 17.4

8 その他 1 0.7
無回答 3 2.1

全体（回答対象者数） 144 100.0

　今後、取得したい技能や資格は何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　現在の住居は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

持ち家（家

族名義を含

む）

61.0%

賃貸住宅

（6．を除く）

13.9%

公営住宅

2.8%

応急仮設

住宅

1.4%

みなし仮設

住宅

0.7%

親類・知人

宅に同居

17.4%

その他

0.7% 無回答

2.1%

（MA）

ｎ＝144

2.1%

1.4%

0.7%

2.1%

4.2%

7.6%

0.0%

0.7%

9.0%

2.8%

17.4%

58.3%

7.6%

0% 20% 40% 60%

簿記、珠算

医療事務

看護師・准看護師

栄養士、調理師

ケアマネージャー

介護福祉士、ホームヘル

パー

理容師、美容師

保育士、教員

パソコン関連

自動車運転免許

その他

特になし

無回答

（SA）

ｎ＝144
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問36

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 家賃が高い 13 54.2

2 公営住宅になかなか入れない 1 4.2

3 保証人がいない 1 4.2

4 敷金等の一時金が確保できない 3 12.5

5 父子世帯という理由で断られる 0 0.0

6 その他 2 8.3

7 困ったことはない 6 25.0
無回答 2 8.3

全体（回答対象者数） 24 100.0

問37

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 入居を希望する 9 6.3

2 入居を希望しない 86 59.6

3 どちらともいえない 25 17.4
無回答 24 16.7

全体（回答対象者数） 144 100.0

　問３５で「２．賃貸住宅（６．を除く）」～「４．社宅、寮」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問３７に
お進みください。住宅を探す際に困ったことは何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　公営住宅への入居を希望しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

入居を希望

する

6.3%

入居を希望

しない

59.6%

どちらとも

いえない

17.4%

無回答

16.7%

（MA）

ｎ＝24

54.2%

4.2%

4.2%

12.5%

0.0%

8.3%

25.0%

8.3%

0% 20% 40% 60%

家賃が高い

公営住宅になかなか入れ

ない

保証人がいない

敷金等の一時金が確保

できない

父子世帯という理由で断

られる

その他

困ったことはない

無回答

（SA）

ｎ＝144
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６． 生計の状況

問38

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 自分の仕事による収入 137 95.1

2
自分以外の家族の仕事による収
入

56 38.9

3 児童扶養手当 91 63.2

4 生活保護費 0 0.0

5 遺族年金 1 0.7

6
その他の年金（障害年金、老齢年
金）

8 5.6

7 家賃収入、配当収入等 5 3.5

8 養育費 5 3.5

9 慰謝料 0 0.0

10 その他 11 7.6
無回答 3 2.1

全体（回答対象者数） 144 100.0

問39

① 生活保護

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 受給している 0 0.0

2 受給していない 138 95.8
無回答 6 4.2

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたの世帯の生活費は、次のどれによってまかなわれていますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけ
てください。）

　あなたは、現在、生活保護、公的年金、児童扶養手当を受給していますか。（手当等の種類に応じ、あてはま
る番号１つに○(まる)をつけてください。）

受給してい

ない

95.8%

無回答

4.2%

（MA）

ｎ＝144

95.1%

38.9%

63.2%

0.0%

0.7%

5.6%

3.5%

3.5%

0.0%

7.6%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の仕事による収入

自分以外の家族の仕事

による収入

児童扶養手当

生活保護費

遺族年金

その他の年金（障害年

金、老齢年金）

家賃収入、配当収入等

養育費

慰謝料

その他

無回答

（SA）

ｎ＝144
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② 公的年金

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 受給している 0 0.0

2 受給していない 138 95.8
無回答 6 4.2

全体（回答対象者数） 144 100.0

③ 児童扶養手当

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 満額受給している 34 23.6

2 一部減額した額を受給している 84 58.3

3 受給していない 23 16.0
無回答 3 2.1

全体（回答対象者数） 144 100.0

満額受給し

ている

23.6%

一部減額し

た額を受給

している

58.3%

受給してい

ない

16.0%

無回答

2.1%

受給してい

ない

95.8%

無回答

4.2%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144
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問40

① 世帯全員の合計収入

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 50万円未満 2 1.4

2 50万円～100万円未満 1 0.7

3 100万円～150万円未満 0 0.0

4 150万円～200万円未満 4 2.8

5 200万円～250万円未満 5 3.5

6 250万円～300万円未満 12 8.3

7 300万円～350万円未満 10 6.9

8 350万円～400万円未満 5 3.5

9 400万円～450万円未満 6 4.2

10 450万円～500万円未満 3 2.1

11 500万円～550万円未満 8 5.6

12 550万円～600万円未満 2 1.4

13 600万円～700万円未満 4 2.8

14 700万円～800万円未満 1 0.7

15 800万円以上 4 2.8
無回答 77 53.3

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたの世帯について、平成２８年の収入額を記入してください。（収入の種別に応じ、□(しかく)の中に数字
を記入してください。）

（数量）

ｎ＝144

1.4%

0.7%

0.0%

2.8%

3.5%

8.3%

6.9%

3.5%

4.2%

2.1%

5.6%

1.4%

2.8%

0.7%

2.8%

53.3%

0% 20% 40% 60%

50万円未満

50万円～100万円未満

100万円～150万円未満

150万円～200万円未満

200万円～250万円未満

250万円～300万円未満

300万円～350万円未満

350万円～400万円未満

400万円～450万円未満

450万円～500万円未満

500万円～550万円未満

550万円～600万円未満

600万円～700万円未満

700万円～800万円未満

800万円以上

無回答
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② ①のうち、あなたの合計収入

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 50万円未満 1 0.7

2 50万円～100万円未満 1 0.7

3 100万円～150万円未満 4 2.8

4 150万円～200万円未満 6 4.2

5 200万円～250万円未満 12 8.3

6 250万円～300万円未満 10 6.9

7 300万円～350万円未満 13 9.0

8 350万円～400万円未満 8 5.6

9 400万円～450万円未満 8 5.6

10 450万円～500万円未満 1 0.7

11 500万円～550万円未満 3 2.1

12 550万円～600万円未満 1 0.7

13 600万円～700万円未満 4 2.8

14 700万円～800万円未満 0 0.0

15 800万円以上 4 2.8
無回答 68 47.1

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較 年間総収入】

（数量）

ｎ＝144

0.7%

0.7%

2.8%

4.2%

8.3%

6.9%

9.0%

5.6%

5.6%

0.7%

2.1%

0.7%

2.8%

0.0%

2.8%

47.1%

0% 20% 40% 60%

50万円未満

50万円～100万円未満

100万円～150万円未満

150万円～200万円未満

200万円～250万円未満

250万円～300万円未満

300万円～350万円未満

350万円～400万円未満

400万円～450万円未満

450万円～500万円未満

500万円～550万円未満

550万円～600万円未満

600万円～700万円未満

700万円～800万円未満

800万円以上

無回答

平均

241.0万円

平均

342.5万円

8.7

1.4

8.7

2.8

9.9

4.2

33.7

15.3

16.8

14.6

3.8

6.3

1.9

6.9 1.4

16.5

47.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)

100万円未満 100万円～150万円未満 150万円～200万円未満

200万円～300万円未満 300万円～400万円未満 400万円～500万円未満

500万円～1000万円未満 1000万円以上 無回答
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③ ②のうち、あなたの仕事による収入

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 50万円未満 1 0.7

2 50万円～100万円未満 4 2.8

3 100万円～150万円未満 5 3.5

4 150万円～200万円未満 8 5.6

5 200万円～250万円未満 13 9.0

6 250万円～300万円未満 9 6.3

7 300万円～350万円未満 11 7.6

8 350万円～400万円未満 6 4.2

9 400万円～450万円未満 8 5.6

10 450万円～500万円未満 2 1.4

11 500万円～550万円未満 3 2.1

12 550万円～600万円未満 2 1.4

13 600万円～700万円未満 2 1.4

14 700万円～800万円未満 0 0.0

15 800万円以上 4 2.8
無回答 66 45.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

【前回比較 勤労収入別】

（数量）

ｎ＝144

0.7%

2.8%

3.5%

5.6%

9.0%

6.3%

7.6%

4.2%

5.6%

1.4%

2.1%

1.4%

1.4%

0.0%

2.8%

45.6%

0% 20% 40% 60%

50万円未満

50万円～100万円未満

100万円～150万円未満

150万円～200万円未満

200万円～250万円未満

250万円～300万円未満

300万円～350万円未満

350万円～400万円未満

400万円～450万円未満

450万円～500万円未満

500万円～550万円未満

550万円～600万円未満

600万円～700万円未満

700万円～800万円未満

800万円以上

無回答

平均

221.1万円

平均

320.4万円

11.5

3.5

10.9

3.5

12.3

5.6

30.9

15.3

14.1

11.8

2.7

6.9

1.6

6.3 1.4

15.9

45.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

平成24年度

（n=624)

今回

平成29年度

（n=144)

100万円未満 100万円～150万円未満 150万円～200万円未満

200万円～300万円未満 300万円～400万円未満 400万円～500万円未満

500万円～1000万円未満 1000万円以上 無回答
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問41

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 50万円未満 14 9.7

2 50万円～100万円未満 6 4.2

3 100万円～150万円未満 11 7.6

4 150万円～200万円未満 7 4.9

5 200万円～250万円未満 7 4.9

6 250万円～300万円未満 1 0.7

7 300万円～350万円未満 12 8.3

8 350万円～400万円未満 0 0.0

9 400万円～450万円未満 4 2.8

10 450万円～500万円未満 0 0.0

11 500万円～550万円未満 3 2.1

12 550万円～600万円未満 0 0.0

13 600万円～700万円未満 0 0.0

14 700万円～800万円未満 1 0.7

15 800万円以上 5 3.5
無回答 73 50.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

問42

① 雇用保険

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 加入している 81 56.3

2 加入していない 50 34.7
無回答 13 9.0

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたの現在の預貯金額（財形貯蓄、株式・債権等を含む）を記入してください。（□(しかく)の中に数字を記
入してください。）

　あなたの現在の社会保険の加入状況は、次のどれに該当しますか。（社会保険の種別に応じ、あてはまる番
号１つに○(まる)をつけてください。）

加入してい

る

56.3%

加入してい

ない

34.7%

無回答

9.0%

（数量）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

9.7%

4.2%

7.6%

4.9%

4.9%

0.7%

8.3%

0.0%

2.8%

0.0%

2.1%

0.0%

0.0%

0.7%

3.5%

50.6%

0% 20% 40% 60%

50万円未満

50万円～100万円未満

100万円～150万円未満

150万円～200万円未満

200万円～250万円未満

250万円～300万円未満

300万円～350万円未満

350万円～400万円未満

400万円～450万円未満

450万円～500万円未満

500万円～550万円未満

550万円～600万円未満

600万円～700万円未満

700万円～800万円未満

800万円以上

無回答

平均

234.0万円
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② 健康保険

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1
被用者保険（協会けんぽ、組合健
保、共済組合等）に加入している

78 54.2

2 国民健康保険に加入している 49 34.0

3 その他 0 0.0

4 加入していない 3 2.1
無回答 14 9.7

全体（回答対象者数） 144 100.0

③ 公的年金

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 被用者年金に加入している 67 46.5

2 国民年金に加入している 53 36.8

3 加入していない 6 4.2
無回答 18 12.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

問43

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 十分余裕がある 6 4.2

2 ある程度余裕がある 31 21.5

3 時々赤字になる 55 38.2

4 いつも赤字である 30 20.8

5 分からない 18 12.5
無回答 4 2.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたの家計の状態は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

十分余裕

がある

4.2%

ある程度余

裕がある

21.5%

時々赤字

になる

38.2%

いつも赤字

である

20.8%

分からない

12.5%

無回答

2.8%

被用者年

金に加入し

ている

46.5%

国民年金

に加入して

いる

36.8%

加入してい

ない

4.2%

無回答

12.5%

被用者保

険（協会け

んぽ、組合

健保、共済

組合等）に

加入してい

る

54.2%

国民健康

保険に加

入している

34.0%

加入してい

ない

2.1%

無回答

9.7%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144
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問44

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 日常の生活費（食費、被服費等） 62 43.1

2
就職のための費用（技能、資格取
得費等）

10 6.9

3 事業開始、継続のための費用 12 8.3

4 通院、療養のための費用 10 6.9

5 子どもの就学、通学のための費用 47 32.6

6 子どもの学習塾、習い事の費用 38 26.4

7 住宅新築、改築のための費用 20 13.9

8 転居のための費用 7 4.9

9 その他 5 3.5

10 特にない 43 29.9
無回答 7 4.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

７． 子どもの状況

問45

① 平日

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 全くない 17 11.8

2 30分未満 36 25.1

3 30分～1時間未満 29 20.1

4 1～2時間未満 28 19.4

5 2～3時間未満 17 11.8

6 3時間以上 12 8.3
無回答 5 3.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたは、お子さんとの団らんの時間はどれくらい確保できていますか。（平日と休日それぞれについて、あ
てはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

　現在不足している生活費はありますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

全くない

11.8%

30分未満

25.1%

30分～1時

間未満

20.1%

1～2時間

未満

19.4%

2～3時間

未満

11.8%

3時間以上

8.3%

無回答

3.5%

（MA）

ｎ＝144

43.1%

6.9%

8.3%

6.9%

32.6%

26.4%

13.9%

4.9%

3.5%

29.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日常の生活費（食費、被服費

等）

就職のための費用（技能、資

格取得費等）

事業開始、継続のための費用

通院、療養のための費用

子どもの就学、通学のための

費用

子どもの学習塾、習い事の費

用

住宅新築、改築のための費用

転居のための費用

その他

特にない

無回答

（SA）

ｎ＝144
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② 休日

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 全くない 5 3.5

2 30分未満 14 9.7

3 30分～1時間未満 25 17.4

4 1～2時間未満 33 22.9

5 2～3時間未満 20 13.9

6 3時間以上 42 29.1
無回答 5 3.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

問46

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 育児 39 27.1

2 しつけ 31 21.5

3 勉強 42 29.2

4 進学 58 40.3

5 就職 18 12.5

6 病気 14 9.7

7 友人関係 19 13.2

8 非行 7 4.9

9 いじめ 8 5.6

10 その他 2 1.4

11 特にない 43 29.9
無回答 4 2.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたは、お子さんのことで何か悩みがありますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

全くない

3.5%
30分未満

9.7%

30分～1時

間未満

17.4%

1～2時間

未満

22.9%

2～3時間

未満

13.9%

3時間以上

29.1%

無回答

3.5%

（SA）

ｎ＝144

（MA）

ｎ＝144

27.1%

21.5%

29.2%

40.3%

12.5%

9.7%

13.2%

4.9%

5.6%

1.4%

29.9%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

育児

しつけ

勉強

進学

就職

病気

友人関係

非行

いじめ

その他

特にない

無回答
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問47

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 保育所、幼稚園、認定こども園 13 81.3

2 職場の託児所 0 0.0

3 同居の家族 3 18.8

4 実家の家族、親戚の人 7 43.8

5 友人、知人 0 0.0

6 近所の人 0 0.0

7 その他 1 6.3

8 お子さんひとり 0 0.0
無回答 2 12.5

全体（回答対象者数） 16 100.0

問48

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 放課後児童クラブの支援員 14 66.7

2 塾や習い事等の先生 1 4.8

3 同居の家族 10 47.6

4 実家の家族、親戚の人 6 28.6

5 友人、知人 1 4.8

6 近所の人 0 0.0

7 その他 1 4.8

8 お子さんひとり 1 4.8
無回答 1 4.8

全体（回答対象者数） 21 100.0

　小学校入学前のお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問４８にお進みください。あなたが
仕事などで家にいない場合、お子さんの面倒は誰がみていますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてく
ださい。）

　小学校１～３年生のお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問４９にお進みください。お子
さんは、学校が終わってから夕食までの間、主に誰と過ごしていますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつ
けてください。）

（MA）

ｎ＝16

81.3%

0.0%

18.8%

43.8%

0.0%

0.0%

6.3%

0.0%

12.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保育所、幼稚園、認定こ

ども園

職場の託児所

同居の家族

実家の家族、親戚の人

友人、知人

近所の人

その他

お子さんひとり

無回答

（MA）

ｎ＝21

66.7%

4.8%

47.6%

28.6%

4.8%

0.0%

4.8%

4.8%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80%

放課後児童クラブの支援

員

塾や習い事等の先生

同居の家族

実家の家族、親戚の人

友人、知人

近所の人

その他

お子さんひとり

無回答
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問49

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 中学校 2 1.4

2 高等学校 37 25.7

3 専門学校 28 19.4

4 短期大学 7 4.9

5 大学 51 35.3

6 大学院 5 3.5

7 その他 0 0.0

8 分からない 5 3.5
無回答 9 6.3

全体（回答対象者数） 144 100.0

問50

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 中学校卒業 8 5.6

2 高等学校卒業 82 56.8

3 専門学校卒業 24 16.7

4 短期大学卒業 3 2.1

5 大学卒業 20 13.9

6 大学院終了 3 2.1

7 その他 0 0.0
無回答 4 2.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

問51

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 通っている 37 28.0

2 通っていない 90 68.2
無回答 5 3.8

全体（回答対象者数） 132 100.0

　あなたは、お子さんをどの学校まで進学させたいと考えていますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけて
ください。）

　あなたの最終学歴は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

 小学生から高校生までのお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問５３にお進みください。
お子さんは、学習塾や予備校に通っていますか（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

通っている

28.0%

通っていな

い

68.2%

無回答

3.8%

中学校卒

業

5.6%

高等学校

卒業

56.8%

専門学校

卒業

16.7%

短期大学

卒業

2.1%

大学卒業

13.9%

大学院終

了

2.1% 無回答

2.8%

中学校

1.4%

高等学校

25.7%

専門学校

19.4%

短期大学

4.9%

大学

35.3%

大学院

3.5%

分からない

3.5%

無回答

6.3%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝132
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問52

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 部活動等で忙しい 36 40.0

2
経済的な理由で通わせることが難
しい

40 44.4

3
通わなくても十分に学習ができる
から

24 26.7

4 子どもが通いたくないというから 25 27.8

5 特に理由はない 25 27.8

6 その他 5 5.6
無回答 1 1.1

全体（回答対象者数） 90 100.0

問53

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 父子福祉資金貸付金 5 10.0

2 公的機関の奨学金 18 36.0

3 民間の奨学金 3 6.0

4 子どものアルバイト代 6 12.0

5 実家や親戚等からの援助 6 12.0

6 貯金等 16 32.0

7 その他 3 6.0

8 特にない 12 24.0
無回答 10 20.0

全体（回答対象者数） 50 100.0

　問５１で「２．通っていない」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問５３にお進みください。お子さん
が学習塾や予備校に通っていない理由は何ですか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　高校生以上のお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問５４にお進みください。次のうち、
お子さんの教育資金として充てているものはありますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

（MA）

ｎ＝90

40.0%

44.4%

26.7%

27.8%

27.8%

5.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

部活動等で忙しい

経済的な理由で通わせる

ことが難しい

通わなくても十分に学習

ができるから

子どもが通いたくないとい

うから

特に理由はない

その他

無回答

（MA）

ｎ＝50

10.0%

36.0%

6.0%

12.0%

12.0%

32.0%

6.0%

24.0%

20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

父子福祉資金貸付金

公的機関の奨学金

民間の奨学金

子どものアルバイト代

実家や親戚等からの援助

貯金等

その他

特にない

無回答
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８． 生活状況

問54

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 よい 14 9.7

2 まあよい 52 36.1

3 普通 49 34.0

4 あまりよくない 20 13.9

5 よくない 4 2.8
無回答 5 3.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

問55

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 生活費の確保、工面 51 35.4

2 子どもの養育、教育 84 58.3

3 住居の確保 8 5.6

4 仕事の確保 19 13.2

5 相談相手がいなかった 19 13.2

6 家事の負担 68 47.2

7 その他 8 5.6

8 特に困らなかった 22 15.3
無回答 5 3.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

　現在のあなたの健康状態はいかがですか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

　父子世帯になった際に、どのようなことで困りましたか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

よい

9.7%

まあよい

36.1%

普通

34.0%

あまりよく

ない

13.9%

よくない

2.8%

無回答

3.5%

（SA）

ｎ＝144

（MA）

ｎ＝144

35.4%

58.3%

5.6%

13.2%

13.2%

47.2%

5.6%

15.3%

3.5%

0% 20% 40% 60%

生活費の確保、工面

子どもの養育、教育

住居の確保

仕事の確保

相談相手がいなかった

家事の負担

その他

特に困らなかった

無回答
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問56

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 生活費の確保、工面 45 31.3

2 子どもの養育、教育 51 35.4

3 住居の確保 9 6.3

4 仕事の確保 13 9.0

5 相談相手がいない 13 9.0

6 家事の負担 36 25.0

7 その他 8 5.6

8 特にない 59 41.0
無回答 4 2.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

問57

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 いる 71 49.3

2 相談できる人が欲しいが、いない 36 25.0

3 相談する人は必要ない 33 22.9
無回答 4 2.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

　現在生活するうえで、何か悩み等はありますか。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　あなたは、悩みや子育ての相談等をできる人はいますか。（あてはまる番号１つに○(まる)をつけてくださ
い。）

いる

49.3%

相談できる

人が欲しい

が、いない

25.0%

相談する人

は必要ない

22.9%

無回答

2.8%

（MA）

ｎ＝144

31.3%

35.4%

6.3%

9.0%

9.0%

25.0%

5.6%

41.0%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生活費の確保、工面

子どもの養育、教育

住居の確保

仕事の確保

相談相手がいない

家事の負担

その他

特にない

無回答

（SA）

ｎ＝144
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問58

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 家族や親戚の人 95 66.0

2 友人、知人 57 39.6

3 行政機関 10 6.9

4 母子・父子福祉団体 3 2.1

5 民間団体 1 0.7

6 民生委員、児童委員 3 2.1

7 その他 6 4.2

8 自分で解決する 64 44.4
無回答 4 2.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

【問56で「5.相談相手がいない」と選択した方の内訳 】

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 家族や親戚の人 6 46.2

2 友人、知人 7 53.8

3 行政機関 1 7.7

4 母子・父子福祉団体 1 7.7

5 民間団体 1 7.7

6 民生委員、児童委員 0 0.0

7 その他 1 7.7

8 自分で解決する 9 69.2
無回答 0 0.0

全体（回答対象者数） 13 100.0

　あなたは、何か困った問題が起こった際に、誰に相談しますか（したいですか）。（あてはまる番号全てに○(ま
る)をつけてください。）

（MA）

ｎ＝144

66.0%

39.6%

6.9%

2.1%

0.7%

2.1%

4.2%

44.4%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80%

家族や親戚の人

友人、知人

行政機関

母子・父子福祉団体

民間団体

民生委員、児童委員

その他

自分で解決する

無回答

（MA）

ｎ＝13

46.2%

53.8%

7.7%

7.7%

7.7%

0.0%

7.7%

69.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

家族や親戚の人

友人、知人

行政機関

母子・父子福祉団体

民間団体

民生委員、児童委員

その他

自分で解決する

無回答
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９． 福祉施策に関する状況

問59

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 家族や親戚の人 42 29.2

2 友人、知人 32 22.2

3 行政機関 102 70.8

4 母子・父子福祉団体 1 0.7

5 民間団体 1 0.7

6 民生委員、児童委員 5 3.5

7 新聞、テレビ 3 2.1

8 インターネット 28 19.4

9 その他 11 7.6
無回答 5 3.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

問60

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 様々な相談が1ヶ所で受けられる 28 19.4

2 身近な場所で相談が受けられる 30 20.8

3 必要な情報が定期的に得られる 38 26.4

4
窓口に行かなくても必要な情報が
得られる

33 22.9

5
分かりやすい内容のパンフレット
がある

39 27.1

6 窓口担当者の資質向上 31 21.5

7 その他 11 7.6

8 特に期待しない 38 26.4
無回答 6 4.2

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたは、父子世帯になった際に、児童扶養手当などの各種支援制度等について、どのような方法で知りま
したか（調べましたか）。（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

　あなたは、父子世帯への各種支援制度等の情報提供や相談窓口について、どのようなことを期待しますか
（あてはまる番号全てに○(まる)をつけてください。）

（MA）

ｎ＝144

29.2%

22.2%

70.8%

0.7%

0.7%

3.5%

2.1%

19.4%

7.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80%

家族や親戚の人

友人、知人

行政機関

母子・父子福祉団体

民間団体

民生委員、児童委員

新聞、テレビ

インターネット

その他

無回答

（MA）

ｎ＝144

19.4%

20.8%

26.4%

22.9%

27.1%

21.5%

7.6%

26.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40%

様々な相談が1ヶ所で受

けられる

身近な場所で相談が受け

られる

必要な情報が定期的に

得られる

窓口に行かなくても必要

な情報が得られる

分かりやすい内容のパン

フレットがある

窓口担当者の資質向上

その他

特に期待しない

無回答
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問61

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 職業訓練や雇用機会の拡充 25 17.4

2 手当や給付金等の充実 102 70.8

3 保育所等の整備 13 9.0

4 相談窓口の充実 42 29.2

5 支援制度等の周知（広報の充実） 44 30.6

6 講演会や学習会の開催 5 3.5

7 その他 10 6.9

8 特に要望はない 32 22.2
無回答 7 4.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

問62

【各種相談窓口】

① 福祉事務所

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 52 36.0

2 今後利用したい 8 5.6

3 利用する必要はない 23 16.0

4 知らなかった 39 27.1
無回答 22 15.3

全体（回答対象者数） 144 100.0

　あなたは、父子世帯の自立と生活の安定を図るため、行政に要望したいことはありますか。（あてはまる番号
全てに○(まる)をつけてください。）

　あなたは、次のような父子世帯への各種支援制度等について、利用したことはありますか。（各種支援制度等
について、それぞれあてはまる番号１つに○(まる)をつけてください。）

利用したこ

とがある

36.0%

今後利用し

たい

5.6%
利用する必

要はない

16.0%

知らな

かった

27.1%

無回答

15.3%

（MA）

ｎ＝144

17.4%

70.8%

9.0%

29.2%

30.6%

3.5%

6.9%

22.2%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80%

職業訓練や雇用機会の拡充

手当や給付金等の充実

保育所等の整備

相談窓口の充実

支援制度等の周知（広報の充

実）

講演会や学習会の開催

その他

特に要望はない

無回答

（SA）

ｎ＝144
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【問56で「5.相談相手がいない」と選択した方の内訳 】

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 3 23.1

2 今後利用したい 0 0.0

3 利用する必要はない 0 0.0

4 知らなかった 8 61.5
無回答 2 15.4

全体（回答対象者数） 13 100.0

② 熊本県母子家庭等就業・自立支援センター

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 3 2.1

2 今後利用したい 6 4.2

3 利用する必要はない 65 45.1

4 知らなかった 49 34.0
無回答 21 14.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

③ 熊本市母子・父子福祉センター

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 2 1.4

2 今後利用したい 7 4.9

3 利用する必要はない 62 43.0

4 知らなかった 52 36.1
無回答 21 14.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

利用したこ

とがある

1.4%
今後利用し

たい

4.9%

利用する必

要はない

43.0%

知らなかっ

た

36.1%

無回答

14.6%

利用したこ

とがある

2.1%
今後利用し

たい

4.2%

利用する必

要はない

45.1%

知らなかっ

た

34.0%

無回答

14.6%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝13利用したこ

とがある

23.1%

知らなかっ

た

61.5%

無回答

15.4%
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【子育て・生活支援】

④ ひとり親家庭等日常生活支援事業

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 5 3.5

2 今後利用したい 32 22.2

3 利用する必要はない 37 25.7

4 知らなかった 50 34.7
無回答 20 13.9

全体（回答対象者数） 144 100.0

⑤ 学習支援事業（地域の学習教室）

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 10 6.9

2 今後利用したい 32 22.2

3 利用する必要はない 33 22.9

4 知らなかった 47 32.7
無回答 22 15.3

全体（回答対象者数） 144 100.0

⑥ 児童扶養手当

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 109 75.7

2 今後利用したい 4 2.8

3 利用する必要はない 11 7.6

4 知らなかった 3 2.1
無回答 17 11.8

全体（回答対象者数） 144 100.0

利用したこ

とがある

75.7%

今後利用し

たい

2.8%

利用する必

要はない

7.6%

知らなかっ

た

2.1%

無回答

11.8%

利用したこ

とがある

6.9%

今後利用し

たい

22.2%

利用する必

要はない

22.9%

知らなかっ

た

32.7%

無回答

15.3%

利用したこ

とがある

3.5%

今後利用し

たい

22.2%

利用する必

要はない

25.7%

知らなかっ

た

34.7%

無回答

13.9%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144
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⑦ ひとり親家庭等医療費助成制度

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 101 70.2

2 今後利用したい 10 6.9

3 利用する必要はない 13 9.0

4 知らなかった 2 1.4
無回答 18 12.5

全体（回答対象者数） 144 100.0

⑧ 母子父子寡婦福祉資金貸付制度

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 6 4.2

2 今後利用したい 45 31.1

3 利用する必要はない 27 18.8

4 知らなかった 44 30.6
無回答 22 15.3

全体（回答対象者数） 144 100.0

【就業・資格取得支援】

⑨ 就業支援講習会

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 1 0.7

2 今後利用したい 9 6.3

3 利用する必要はない 60 41.6

4 知らなかった 53 36.8
無回答 21 14.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

利用したこ

とがある

70.2%

今後利用し

たい

6.9%

利用する必

要はない

9.0%

知らなかっ

た

1.4%

無回答

12.5%

利用したこ

とがある

0.7%

今後利用し

たい

6.3%

利用する必

要はない

41.6%

知らなかっ

た

36.8%

無回答

14.6%

利用したこ

とがある

4.2%

今後利用し

たい

31.1%

利用する必

要はない

18.8%

知らなかっ

た

30.6%

無回答

15.3%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144
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⑩ 自立支援教育訓練給付金

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 2 1.4

2 今後利用したい 7 4.9

3 利用する必要はない 61 42.3

4 知らなかった 52 36.1
無回答 22 15.3

全体（回答対象者数） 144 100.0

⑪ 高等職業訓練促進給付金

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 1 0.7

2 今後利用したい 13 9.0

3 利用する必要はない 53 36.8

4 知らなかった 56 38.9
無回答 21 14.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

⑫ 高等職業訓練促進資金貸付制度

№ 項目
回答
者数

全体
（％）

1 利用したことがある 1 0.7

2 今後利用したい 14 9.7

3 利用する必要はない 52 36.1

4 知らなかった 56 38.9
無回答 21 14.6

全体（回答対象者数） 144 100.0

利用したこ

とがある

0.7% 今後利用し

たい

9.7%

利用する必

要はない

36.1%

知らなかっ

た

38.9%

無回答

14.6%

利用したこ

とがある

0.7% 今後利用し

たい

9.0%

利用する必

要はない

36.8%

知らなかっ

た

38.9%

無回答

14.6%

利用したこ

とがある

1.4%

今後利用し

たい

4.9%

利用する必

要はない

42.3%

知らなかっ

た

36.1%

無回答

15.3%

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144

（SA）

ｎ＝144
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Ⅲ.クロス集計結果

１．世帯の状況

上段：実数
下段：割合

合
計

1
9
歳
以
下

2
0
歳
～
2
9
歳

3
0
歳
～
3
9
歳

4
0
歳
～
4
9
歳

5
0
歳
～
5
9
歳

6
0
歳
以
上

無
回
答

144 0 1 33 80 27 1 2

100.0 0.0 0.7 22.9 55.5 18.8 0.7 1.4

39 0 0 6 19 13 0 1

100.0 0.0 0.0 15.4 48.7 33.3 0.0 2.6

9 0 0 1 5 3 0 0

100.0 0.0 0.0 11.1 55.6 33.3 0.0 0.0

16 0 0 5 8 3 0 0

100.0 0.0 0.0 31.3 49.9 18.8 0.0 0.0

4 0 0 1 2 1 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

17 0 0 8 8 0 0 1

100.0 0.0 0.0 47.0 47.1 0.0 0.0 5.9

11 0 0 2 6 3 0 0

100.0 0.0 0.0 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0

9 0 0 2 6 1 0 0

100.0 0.0 0.0 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0

11 0 0 3 7 1 0 0

100.0 0.0 0.0 27.3 63.6 9.1 0.0 0.0

5 0 1 0 4 0 0 0

100.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0

15 0 0 0 12 2 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 13.3 6.7 0.0

8 0 0 5 3 0 0 0

100.0 0.0 0.0 62.5 37.5 0.0 0.0 0.0

126 0 1 29 74 19 1 2

100.0 0.0 0.8 23.0 58.7 15.1 0.8 1.6

2 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

16 0 0 3 5 8 0 0

100.0 0.0 0.0 18.8 31.3 49.9 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

 その他

問1 　あなたの年齢はどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草
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上段：実数
下段：割合

合
計

2
人

3
人

4
人

5
人

6
人

7
人

8
人

9
人

1
0
人
以
上

無
回
答

144 18 36 34 35 12 6 3 0 0 0

100.0 12.5 25.0 23.6 24.3 8.3 4.2 2.1 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 6 10 7 6 1 1 2 0 0 0

100.0 18.2 30.3 21.2 18.2 3.0 3.0 6.1 0.0 0.0 0.0

80 8 19 22 20 9 2 0 0 0 0

100.0 10.0 23.8 27.4 25.0 11.3 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0

27 3 6 5 8 2 3 0 0 0 0

100.0 11.1 22.2 18.5 29.7 7.4 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 5 15 6 9 1 3 0 0 0 0

100.0 12.8 38.4 15.4 23.1 2.6 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

9 2 1 0 4 2 0 0 0 0 0

100.0 22.2 11.1 0.0 44.5 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 2 3 7 3 0 1 0 0 0 0

100.0 12.5 18.8 43.6 18.8 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 5 7 2 3 0 0 0 0 0 0

100.0 29.4 41.2 11.8 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 1 4 3 1 1 0 1 0 0 0

100.0 9.1 36.3 27.3 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

9 0 1 1 3 4 0 0 0 0 0

100.0 0.0 11.1 11.1 33.3 44.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 1 1 8 1 0 0 0 0 0 0

100.0 9.1 9.1 72.7 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 0 1 3 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

15 1 2 3 5 3 1 0 0 0 0

100.0 6.7 13.3 20.0 33.3 20.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

8 1 1 2 2 1 0 1 0 0 0

100.0 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問3
　あなたの世帯の人数は何人ですか。（世帯には、血縁関係のない人でも同居していれば含めてください。あなたを含めた人数について、あてはまる番号
１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

2
0
歳
未
満
の
子

2
0
歳
以
上
の
子

父 母 祖
父

祖
母

兄
弟
姉
妹

親
戚

そ
の
他

無
回
答

144 144 18 65 83 17 23 6 1 2 0

- 100.0 12.5 45.1 57.6 11.8 16.0 4.2 0.7 1.4 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0

- 100.0 0.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 33 0 12 13 3 3 3 0 0 0

- 100.0 0.0 36.4 39.4 9.1 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0

80 80 4 39 47 9 15 1 1 2 0

- 100.0 5.0 48.8 58.8 11.3 18.8 1.3 1.3 2.5 0.0

27 27 13 12 21 4 4 1 0 0 0

- 100.0 48.1 44.4 77.8 14.8 14.8 3.7 0.0 0.0 0.0

1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

- 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 39 9 14 19 5 4 0 0 0 0

- 100.0 23.1 35.9 48.7 12.8 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0

9 9 1 6 6 2 4 1 0 0 0

- 100.0 11.1 66.7 66.7 22.2 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0

16 16 0 8 10 0 1 1 0 0 0

- 100.0 0.0 50.0 62.5 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0

4 4 1 1 2 2 1 0 0 1 0

- 100.0 25.0 25.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

17 17 1 5 4 0 0 0 0 0 0

- 100.0 5.9 29.4 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 11 1 4 7 1 1 0 0 0 0

- 100.0 9.1 36.4 63.6 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

9 9 1 6 8 0 5 1 0 1 0

- 100.0 11.1 66.7 88.9 0.0 55.6 11.1 0.0 11.1 0.0

11 11 1 3 4 3 2 0 0 0 0

- 100.0 9.1 27.3 36.4 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

5 5 0 5 5 1 1 2 1 0 0

- 100.0 0.0 100.0 100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0

15 15 2 9 12 3 4 0 0 0 0

- 100.0 13.3 60.0 80.0 20.0 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0

8 8 1 4 6 0 0 1 0 0 0

- 100.0 12.5 50.0 75.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問4
　あなたの世帯で同居する方を選んでください。（世帯には、血縁関係のない人でも同居していれば含めてください。あなたからみた続柄で、あてはまる番
号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

49



上段：実数
下段：割合

合
計

通
園
し
て
い
な
い

乳
幼
児

保
育
園
児

、
幼
稚

園
児

小
学
校
1
～
3
年

生 小
学
校
4
～
6
年

生 中
学
生

高
校
生

短
大

、
大
学
生

そ
の
他
の
学
生

就
業
中

無
職

（
学
生
以

外

）

そ
の
他

無
回
答

144 0 16 21 42 60 50 2 2 5 2 0 0

- 0.0 11.1 14.6 29.2 41.7 34.7 1.4 1.4 3.5 1.4 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 0 14 17 11 8 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0 42.4 51.5 33.3 24.2 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

80 0 1 4 29 46 25 0 2 2 1 0 0

- 0.0 1.3 5.0 36.3 57.5 31.3 0.0 2.5 2.5 1.3 0.0 0.0

27 0 0 0 2 5 21 2 0 3 1 0 0

- 0.0 0.0 0.0 7.4 18.5 77.8 7.4 0.0 11.1 3.7 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無回答

問5
　あなたの２０歳未満のお子さんについて、就学・就業の状況を選んでください。（就業等により別居しているお子さんについても、２０歳未満であれば選
んでください。学校の種類等に応じ、あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

離
婚

未
婚
の
父

死
別

生
死
不
明

遺
棄

そ
の
他

無
回
答

144 126 2 16 0 0 0 0

100.0 87.5 1.4 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 29 1 3 0 0 0 0

100.0 87.9 3.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

80 74 1 5 0 0 0 0

100.0 92.4 1.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

27 19 0 8 0 0 0 0

100.0 70.4 0.0 29.6 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 31 0 8 0 0 0 0

100.0 79.5 0.0 20.5 0.0 0.0 0.0 0.0

9 7 1 1 0 0 0 0

100.0 77.8 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

16 15 0 1 0 0 0 0

100.0 93.7 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 16 0 1 0 0 0 0

100.0 94.1 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

11 11 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 8 0 1 0 0 0 0

100.0 88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

11 7 1 3 0 0 0 0

100.0 63.6 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

5 5 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 14 0 1 0 0 0 0

100.0 93.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

8 8 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問6 　あなたが父子世帯になった理由は何ですか（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

51



２．養育費について

上段：実数
下段：割合

合
計

親
族

友
人

、
知
人

養
育
費
相
談
支
援

セ
ン
タ
ー

行
政
機
関

母
子
・
父
子
福
祉

団
体

弁
護
士

家
庭
裁
判
所

そ
の
他

相
談
し
て
い
な
い

無
回
答

128 32 7 1 7 3 16 11 2 75 2

- 25.0 5.5 0.8 5.5 2.3 12.5 8.6 1.6 58.6 1.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30 9 2 0 1 0 5 3 1 15 0

- 30.0 6.7 0.0 3.3 0.0 16.7 10.0 3.3 50.0 0.0

75 21 3 1 5 2 7 6 1 45 2

- 28.0 4.0 1.3 6.7 2.7 9.3 8.0 1.3 60.0 2.7

19 2 2 0 1 1 4 2 0 11 0

- 10.5 10.5 0.0 5.3 5.3 21.1 10.5 0.0 57.9 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

31 7 1 1 3 0 7 3 0 15 1

- 22.6 3.2 3.2 9.7 0.0 22.6 9.7 0.0 48.4 3.2

8 1 0 0 0 0 0 0 0 7 0

- 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 0.0

15 6 1 0 1 0 2 0 0 7 0

- 40.0 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 0.0 0.0 46.7 0.0

4 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0

- 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

16 3 0 0 3 2 2 3 1 8 0

- 18.8 0.0 0.0 18.8 12.5 12.5 18.8 6.3 50.0 0.0

11 2 3 0 0 1 2 2 0 7 0

- 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 18.2 18.2 0.0 63.6 0.0

8 3 1 0 0 0 0 1 0 4 0

- 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 0.0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 7 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 87.5 12.5

5 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0

- 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

14 5 0 0 0 0 1 1 0 10 0

- 35.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 71.4 0.0

8 2 1 0 0 0 2 1 0 4 0

- 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 50.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問7
　問６で「１．離婚」、「２．未婚の父」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。あなたは、お子さんの養育費のことで誰か
（どこか）に相談しましたか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

取
り
決
め
を
し
た

取
り
決
め
を
し
な

か

っ
た

無
回
答

128 36 88 4

100.0 28.1 68.8 3.1

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

30 9 21 0

100.0 30.0 70.0 0.0

75 22 51 2

100.0 29.3 68.0 2.7

19 5 12 2

100.0 26.3 63.2 10.5

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

31 10 19 2

100.0 32.3 61.2 6.5

8 1 7 0

100.0 12.5 87.5 0.0

15 6 9 0

100.0 40.0 60.0 0.0

4 1 3 0

100.0 25.0 75.0 0.0

16 6 10 0

100.0 37.5 62.5 0.0

11 3 7 1

100.0 27.3 63.6 9.1

8 2 6 0

100.0 25.0 75.0 0.0

8 1 6 1

100.0 12.5 75.0 12.5

5 2 3 0

100.0 40.0 60.0 0.0

14 1 13 0

100.0 7.1 92.9 0.0

8 3 5 0

100.0 37.5 62.5 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問8 　離別した（あるいは未婚の）妻との養育費の取決状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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① 養育費の支払期間

上段：実数
下段：割合

合
計

お
子
さ
ん
の
小
学

校
卒
業
ま
で

お
子
さ
ん
の
中
学

校
卒
業
ま
で

お
子
さ
ん
の
高
校

卒
業
ま
で

お
子
さ
ん
が
成
人

す
る
ま
で

お
子
さ
ん
の
大
学

卒
業
ま
で

お
子
さ
ん
が
働
き

始
め
る
ま
で

そ
の
他

支
払
期
間
は
定
め

は
な
し

無
回
答

36 0 7 9 4 1 1 4 8 2

100.0 0.0 19.4 25.0 11.1 2.8 2.8 11.1 22.2 5.6

 公的文書（公正証書）を 4 0 0 0 2 0 0 0 2 0

 作成した 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

 判決、調停調書等で取 14 0 4 7 1 0 0 0 2 0

 り決めをした 100.0 0.0 28.6 50.0 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

7 0 2 1 1 0 1 0 2 0

100.0 0.0 28.5 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0

 文書はないが口頭によ 9 0 1 1 0 1 0 3 2 1

 る取り決めをした 100.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 33.4 22.2 11.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

② 月額

上段：実数
下段：割合

合
計

1
万
円
未
満

1
万
円
～
3
万
円

未
満

3
万
円
～
5
万
円

未
満

5
万
円
～
7
万
円

未
満

7
万
円
～
1
0
万

円
未
満

1
0
万
円
以
上

金
額
の
定
め
は

な
し

無
回
答

36 1 19 3 0 0 0 11 2

100.0 2.8 52.7 8.3 0.0 0.0 0.0 30.6 5.6

 公的文書（公正証書）を 4 0 1 1 0 0 0 2 0

 作成した 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

 判決、調停調書等で取 14 0 10 1 0 0 0 3 0

 り決めをした 100.0 0.0 71.5 7.1 0.0 0.0 0.0 21.4 0.0

7 1 4 1 0 0 0 1 0

100.0 14.3 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

 文書はないが口頭によ 9 0 4 0 0 0 0 4 1

 る取り決めをした 100.0 0.0 44.5 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

全体

養
育
費
の
取
決
方
法
別

 私的文書を作成した

 その他

 無回答

問10
　養育費の取り決めをした時点での、養育費の支払期間、月額（年払い等の場合は平均月額）は、次のどれに該当しますか。（養育費の支払期間、月額
それぞれについて、あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

養
育
費
の
取
決
方
法
別

 私的文書を作成した

 その他

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

取
決
内
容
が
守
ら

れ
て
い
る

取
決
内
容
が
一
部

守
ら
れ
て
い
な
い

取
決
内
容
は
全
く

守
ら
れ
て
い
な
い

無
回
答

36 20 6 7 3

100.0 55.6 16.7 19.4 8.3

 公的文書（公正証書）を 4 4 0 0 0

 作成した 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 判決、調停調書等で取 14 7 4 3 0

 り決めをした 100.0 50.0 28.6 21.4 0.0

7 4 2 1 0

100.0 57.1 28.6 14.3 0.0

 文書はないが口頭によ 9 4 0 3 2

 る取り決めをした 100.0 44.5 0.0 33.3 22.2

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問11 　取り決めた養育費の履行状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

養
育
費
の
取
決
方
法
別

 私的文書を作成した

 その他

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

取
決
交
渉
を
し
た

が

、
ま
と
ま
ら
な

か

っ
た

相
手
と
関
わ
り
た
く

な
か

っ
た

取
決
交
渉
が
わ
ず
ら

わ
し
か

っ
た

養
育
費
の
請
求
方
法

が
分
か
ら
な
か

っ
た

養
育
費
を
請
求
で
き

る
こ
と
を
知
ら
な

か

っ
た

自
分
の
収
入
で
経
済

的
に
問
題
が
な
か

っ

た 相
手
に
支
払
う
意
思

や
能
力
が
な
か

っ
た

最
初
か
ら
当
て
に
し

て
い
な
か

っ
た

子
を
引
き
取

っ
た
方

が
養
育
費
を
負
担
す

べ
き
だ
と
思

っ
た

現
在
交
渉
中
ま
た
は

交
渉
予
定

そ
の
他

無
回
答

88 2 27 9 0 0 10 31 51 11 2 8 0

- 2.3 30.7 10.2 0.0 0.0 11.4 35.2 58.0 12.5 2.3 9.1 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

21 2 6 4 0 0 1 7 10 2 1 3 0

- 9.5 28.6 19.0 0.0 0.0 4.8 33.3 47.6 9.5 4.8 14.3 0.0

51 0 17 4 0 0 8 18 32 6 0 5 0

- 0.0 33.3 7.8 0.0 0.0 15.7 35.3 62.7 11.8 0.0 9.8 0.0

12 0 2 0 0 0 1 6 7 2 1 0 0

- 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3 50.0 58.3 16.7 8.3 0.0 0.0

1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

- 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無回答

問12
　問８で「２．取り決めをしなかった」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問１３にお進みください。取り決めをしなかった理由は、次のどれに該当
しますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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３．面会交流について

上段：実数
下段：割合

合
計

親
族

友
人

、
知
人

養
育
費
相
談
支
援

セ
ン
タ
ー

行
政
機
関

母
子
・
父
子
福
祉

団
体

弁
護
士

家
庭
裁
判
所

そ
の
他

相
談
し
て
い
な
い

無
回
答

128 35 10 0 6 2 18 11 5 70 5

- 27.3 7.8 0.0 4.7 1.6 14.1 8.6 3.9 54.7 3.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

30 10 3 0 1 0 6 4 2 15 0

- 33.3 10.0 0.0 3.3 0.0 20.0 13.3 6.7 50.0 0.0

75 22 6 0 3 2 7 5 3 40 4

- 29.3 8.0 0.0 4.0 2.7 9.3 6.7 4.0 53.3 5.3

19 3 1 0 2 0 5 2 0 11 1

- 15.8 5.3 0.0 10.5 0.0 26.3 10.5 0.0 57.9 5.3

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

31 8 2 0 2 0 8 3 0 13 2

- 25.8 6.5 0.0 6.5 0.0 25.8 9.7 0.0 41.9 6.5

8 3 0 0 0 0 0 0 0 6 0

- 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

15 5 1 0 1 0 1 0 2 9 0

- 33.3 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 13.3 60.0 0.0

4 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0

- 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

16 6 0 0 3 2 2 3 1 6 0

- 37.5 0.0 0.0 18.8 12.5 12.5 18.8 6.3 37.5 0.0

11 2 1 0 0 0 1 1 0 7 1

- 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 63.6 9.1

8 2 1 0 0 0 1 0 0 5 1

- 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 62.5 12.5

8 1 1 0 0 0 2 1 1 4 1

- 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 50.0 12.5

5 1 0 0 0 0 0 1 1 3 0

- 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0

14 4 2 0 0 0 1 1 0 9 0

- 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 64.3 0.0

8 1 1 0 0 0 2 1 0 6 0

- 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 75.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問13
　問６で「１．離婚」、「２．未婚の父」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。あなたは、お子さんの面会交流のことで誰
か（どこか）に相談しましたか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

取
り
決
め
を
し
た

取
り
決
め
を
し
な

か

っ
た

無
回
答

128 36 87 5

100.0 28.1 68.0 3.9

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

30 10 20 0

100.0 33.3 66.7 0.0

75 19 53 3

100.0 25.3 70.7 4.0

19 7 10 2

100.0 36.8 52.7 10.5

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

31 10 19 2

100.0 32.3 61.2 6.5

8 0 8 0

100.0 0.0 100.0 0.0

15 5 10 0

100.0 33.3 66.7 0.0

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

16 6 10 0

100.0 37.5 62.5 0.0

11 5 5 1

100.0 45.4 45.5 9.1

8 1 6 1

100.0 12.5 75.0 12.5

8 1 6 1

100.0 12.5 75.0 12.5

5 2 3 0

100.0 40.0 60.0 0.0

14 2 12 0

100.0 14.3 85.7 0.0

8 4 4 0

100.0 50.0 50.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問14 　離別した（あるいは未婚の）妻との面会交流の取決状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

現
在

、
面
会
交
流

を
行

っ
て
い
る

過
去
に
面
会
交
流

を
行

っ
た
こ
と
が

あ
る
が

、
現
在
は

行

っ
て
い
な
い

面
会
交
流
を
行

っ

た
こ
と
が
な
い

無
回
答

36 20 11 5 0

100.0 55.5 30.6 13.9 0.0

 取決内容が守られて 15 12 2 1 0

 いる 100.0 80.0 13.3 6.7 0.0

 取決内容が一部守られ 6 3 3 0 0

 ていない 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

 取決内容は全く守られ 5 3 1 1 0

 ていない 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0

2 0 1 1 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0

 公的文書（公正証書）を 3 2 1 0 0

 作成した 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

 判決、調停調書等で取 15 10 5 0 0

 り決めをした 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

4 4 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

 文書はないが口頭によ 14 4 5 5 0

 る取り決めをした 100.0 28.6 35.7 35.7 0.0

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

面
会
交
流
の

取
決
方
法
別

 私的文書を作成した

 その他

問17 　取り決めた面会交流の実施状況は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

養
育
費
の

履
行
状
況
別

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

取
決
交
渉
を
し
た
が

、

ま
と
ま
ら
な
か

っ
た

相
手
と
関
わ
り
た
く
な

か

っ
た

取
決
交
渉
が
わ
ず
ら
わ

し
か

っ
た

取
決
方
法
が
分
か
ら
な

か

っ
た

面
会
交
流
の
必
要
性
を

感
じ
な
か

っ
た

相
手
が
面
会
交
流
を
望

ま
な
か

っ
た

相
手
側
の
問
題

（
生
活

状
況
等

）
で
面
会
交
流

を
行
う
こ
と
が
好
ま
し

く
な
い
と
思

っ
た

現
在
交
渉
中
ま
た
は
交

渉
予
定

そ
の
他

無
回
答

87 4 44 15 0 27 5 16 1 20 0

- 4.6 50.6 17.2 0.0 31.0 5.7 18.4 1.1 23.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20 1 8 5 0 4 2 3 1 5 0

- 5.0 40.0 25.0 0.0 20.0 10.0 15.0 5.0 25.0 0.0

53 2 31 9 0 18 3 9 0 9 0

- 3.8 58.5 17.0 0.0 34.0 5.7 17.0 0.0 17.0 0.0

10 1 4 0 0 4 0 3 0 4 0

- 10.0 40.0 0.0 0.0 40.0 0.0 30.0 0.0 40.0 0.0

1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 無回答

問19
　問１４で「２．取り決めをしなかった」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２０にお進みください。取り決めをしなかった理由は、次のどれに
該当しますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

60



４．仕事の状況

① 父子世帯になる直前

上段：実数
下段：割合

合
計

正
規
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
等

会
社
役
員

自
営
業

家
族
が
経
営
す
る

会
社
等
で
雇
用

そ
の
他

就
業
し
て
い
な
い

無
回
答

144 65 19 5 7 28 10 0 0 10

100.0 45.2 13.2 3.5 4.9 19.4 6.9 0.0 0.0 6.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 16 9 2 0 1 1 0 0 4

100.0 48.5 27.3 6.1 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 12.1

80 38 8 3 4 15 9 0 0 3

100.0 47.3 10.0 3.8 5.0 18.8 11.3 0.0 0.0 3.8

27 9 2 0 3 10 0 0 0 3

100.0 33.3 7.4 0.0 11.1 37.1 0.0 0.0 0.0 11.1

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 18 6 1 4 5 0 0 0 5

100.0 46.1 15.4 2.6 10.3 12.8 0.0 0.0 0.0 12.8

9 6 0 0 1 0 1 0 0 1

100.0 66.7 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1

16 8 3 0 0 2 1 0 0 2

100.0 49.9 18.8 0.0 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 12.5

4 1 1 0 0 1 1 0 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

17 4 7 2 2 2 0 0 0 0

100.0 23.5 41.1 11.8 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0

11 6 0 0 0 4 0 0 0 1

100.0 54.5 0.0 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1

9 2 0 1 0 3 3 0 0 0

100.0 22.2 0.0 11.1 0.0 33.4 33.3 0.0 0.0 0.0

11 5 1 1 0 2 1 0 0 1

100.0 45.4 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1

5 3 0 0 0 2 0 0 0 0

100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 8 1 0 0 4 2 0 0 0

100.0 53.3 6.7 0.0 0.0 26.7 13.3 0.0 0.0 0.0

8 4 0 0 0 3 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問20
　現在、仕事をしている方にお尋ねします。それ以外の方は、問３１にお進みください。父子世帯になる直前と現在の雇用形態は次のどれに該当します
か。（父子世帯になる直前と、現在それぞれについて、あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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② 現在

上段：実数
下段：割合

合
計

正
規
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
等

会
社
役
員

自
営
業

家
族
が
経
営
す
る

会
社
等
で
雇
用

そ
の
他

無
回
答

144 58 19 9 6 30 11 1 10

100.0 40.3 13.2 6.3 4.2 20.8 7.6 0.7 6.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 14 9 3 0 2 1 0 4

100.0 42.4 27.3 9.1 0.0 6.1 3.0 0.0 12.1

80 35 8 6 3 16 9 0 3

100.0 43.6 10.0 7.5 3.8 20.0 11.3 0.0 3.8

27 7 2 0 3 10 1 1 3

100.0 25.9 7.4 0.0 11.1 37.1 3.7 3.7 11.1

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

39 16 7 1 4 5 0 1 5

100.0 41.0 17.9 2.6 10.3 12.8 0.0 2.6 12.8

9 5 0 1 1 0 1 0 1

100.0 55.6 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1

16 7 3 1 0 2 1 0 2

100.0 43.6 18.8 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0 12.5

4 1 1 0 0 1 1 0 0

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

17 4 7 2 1 3 0 0 0

100.0 23.5 41.2 11.8 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0

11 4 0 2 0 4 0 0 1

100.0 36.3 0.0 18.2 0.0 36.4 0.0 0.0 9.1

9 1 0 2 0 3 3 0 0

100.0 11.1 0.0 22.2 0.0 33.4 33.3 0.0 0.0

11 7 0 0 0 2 1 0 1

100.0 63.6 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1

5 3 0 0 0 2 0 0 0

100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0

15 6 1 0 0 5 3 0 0

100.0 40.0 6.7 0.0 0.0 33.3 20.0 0.0 0.0

8 4 0 0 0 3 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0

21 4 0 0 0 8 9 0 0

100.0 19.0 0.0 0.0 0.0 38.1 42.9 0.0 0.0

17 7 1 0 2 7 0 0 0

100.0 41.1 5.9 0.0 11.8 41.2 0.0 0.0 0.0

24 12 9 1 0 2 0 0 0

100.0 50.0 37.5 4.2 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0

6 1 1 0 0 3 1 0 0

100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 49.9 16.7 0.0 0.0

4 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 7 1 1 0 1 0 0 0

100.0 70.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0

12 5 2 1 1 3 0 0 0

100.0 41.7 16.7 8.3 8.3 25.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.4 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

4 3 0 0 1 0 0 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

5 4 0 0 0 1 0 0 0

100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 3 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

13 11 2 0 0 0 0 0 0

100.0 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7 2 1 2 0 2 0 0 0

100.0 28.5 14.3 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

10 0 0 0 0 0 0 0 10

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

 事務職

 その他

 無回答

 金融業・保険業

 不動産業

 宿泊業・飲食業

 医療業・福祉業

 生活関連サービス業

 教育業

 球磨

 天草

現
在
の
職
種
別

 農林漁業

 建設業

 製造業

 電気業・ガス業・水道業

 情報通信業

 運輸業・郵便業

 卸売業・小売業

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

正
規
社
員

派
遣
社
員

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
等

会
社
役
員

自
営
業

家
族
が
経
営
す
る

会
社
等
で
雇
用

そ
の
他

無
回
答

144 58 19 9 6 30 11 1 10

100.0 40.3 13.2 6.3 4.2 20.8 7.6 0.7 6.9
全体

1 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0

8 4 1 1 0 1 0 1 0

100.0 50.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

13 6 3 1 0 2 1 0 0

100.0 46.1 23.1 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0

9 4 3 0 0 1 1 0 0

100.0 44.5 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0

11 6 2 0 1 2 0 0 0

100.0 54.5 18.2 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0

6 5 1 0 0 0 0 0 0

100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 3 1 0 0 2 2 0 0

100.0 37.5 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

3 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 0 0 3 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

66 21 7 4 1 18 6 0 9

100.0 31.8 10.6 6.1 1.5 27.3 9.1 0.0 13.6

 550万円～600万円未満

勤
労
収
入
別

 50万円未満

 50万円～100万円未満

 100万円～150万円未満

 150万円～200万円未満

 200万円～250万円未満

 250万円～300万円未満

 600万円～700万円未満

 700万円～800万円未満

 800万円以上

 無回答

 300万円～350万円未満

 350万円～400万円未満

 400万円～450万円未満

 450万円～500万円未満

 500万円～550万円未満
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上段：実数
下段：割合

合
計

離
職
や
転
職
を
し

た 離
職
や
転
職
を
し

て
い
な
い

無
回
答

134 25 108 1

100.0 18.7 80.6 0.7

88 15 73 0

100.0 17.0 83.0 0.0

46 10 35 1

100.0 21.7 76.1 2.2

問21
　問２０①で「１．正規社員」～「７．その他」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２３にお進みください。父子世帯になったことが原因で離職
や転職をしましたか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し
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上段：実数
下段：割合

合
計

収
入
が
低
か

っ
た

勤
務
先
が
自
宅
か

ら
遠
か

っ
た

休
み
を
取
り
に
く

か

っ
た

、
少
な

か

っ
た

社
会
保
険
が
無
い

又
は
不
十
分
だ

っ

た 自
分
の
経
験
や
能

力
が
発
揮
で
き
な

か

っ
た

身
分
が
安
定
し
て

い
な
か

っ
た

労
働
時
間

、
職
場

環
境
が
合
わ
な

か

っ
た

仕
事
の
内
容
に
不

満
が
あ

っ
た

自
分
の
健
康
が
す

ぐ
れ
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

25 9 4 8 2 3 1 7 4 3 7 1

- 36.0 16.0 32.0 8.0 12.0 4.0 28.0 16.0 12.0 28.0 4.0

15 3 2 3 1 1 0 5 2 1 5 1

- 20.0 13.3 20.0 6.7 6.7 0.0 33.3 13.3 6.7 33.3 6.7

10 6 2 5 1 2 1 2 2 2 2 0

- 60.0 20.0 50.0 10.0 20.0 10.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

問22
　問２１で「１．離職や転職をした」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２４にお進みください。離職や転職をした理由は何ですか。（あて
はまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し
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上段：実数
下段：割合

合
計

農
林
漁
業

建
設
業

製
造
業

電
気
業
・
ガ
ス

業
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業
・
郵
便
業

卸
売
業
・
小
売
業

金
融
業
・
保
険
業

不
動
産
業

宿
泊
業
・
飲
食
業

医
療
業
・
福
祉
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ

ス
業

教
育
業

事
務
職

そ
の
他

無
回
答

144 21 17 24 6 4 10 12 3 4 2 5 4 2 13 7 10

100.0 14.6 11.8 16.6 4.2 2.8 6.9 8.3 2.1 2.8 1.4 3.5 2.8 1.4 9.0 4.9 6.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 1 1 9 0 1 3 4 0 0 1 2 1 0 4 2 4

100.0 3.0 3.0 27.4 0.0 3.0 9.1 12.1 0.0 0.0 3.0 6.1 3.0 0.0 12.1 6.1 12.1

80 18 11 10 4 2 6 6 1 3 1 3 2 0 7 3 3

100.0 22.1 13.8 12.5 5.0 2.5 7.5 7.5 1.3 3.8 1.3 3.8 2.5 0.0 8.8 3.8 3.8

27 2 4 4 1 1 1 1 2 1 0 0 1 2 2 2 3

100.0 7.4 14.9 14.8 3.7 3.7 3.7 3.7 7.4 3.7 0.0 0.0 3.7 7.4 7.4 7.4 11.1

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 0 7 3 0 2 4 6 1 2 0 1 0 1 6 1 5

100.0 0.0 17.8 7.7 0.0 5.1 10.3 15.4 2.6 5.1 0.0 2.6 0.0 2.6 15.4 2.6 12.8

9 2 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1

100.0 22.3 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1

16 1 1 8 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 2

100.0 6.3 6.3 49.8 0.0 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

4 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 0 3 8 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 17.6 47.1 0.0 5.9 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6 0.0

11 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 2 1 1

100.0 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.1 9.1 18.2 9.1 9.1

9 4 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0

100.0 44.5 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0

11 2 2 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 2 0 1

100.0 18.1 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1

5 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 6 2 0 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

100.0 39.9 13.3 0.0 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0

8 4 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

8 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

13 2 2 2 1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0

100.0 15.3 15.4 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0

9 1 0 2 0 0 2 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 11.1 0.0 22.3 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0

11 0 2 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0

100.0 0.0 18.2 36.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0

6 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

100.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.2 0.0

8 3 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.4 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

66 12 7 11 4 2 4 7 0 0 1 1 2 1 4 1 9

100.0 18.2 10.6 16.7 6.1 3.0 6.1 10.6 0.0 0.0 1.5 1.5 3.0 1.5 6.1 1.5 13.6

 550万円～600万円未満

勤
労
収
入
別

 50万円未満

 50万円～100万円未満

 100万円～150万円未満

 150万円～200万円未満

 200万円～250万円未満

 250万円～300万円未満

 600万円～700万円未満

 700万円～800万円未満

 800万円以上

 無回答

 300万円～350万円未満

 350万円～400万円未満

 400万円～450万円未満

 450万円～500万円未満

 500万円～550万円未満

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

問24 　現在の仕事の職種は何ですか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

学
校
か
ら
の
紹
介

家
族
や
親
戚

、
友

人
や
知
人
か
ら
の

紹
介

求
人
情
報
誌

新
聞
等
の
求
人
広

告

、
企
業
の
募
集

チ
ラ
シ

公
的
職
業
紹
介
機

関

（
ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

、
母
子
家
庭
等

就
業
・
自
立
支
援

セ
ン
タ
ー

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

そ
の
他

無
回
答

144 5 47 22 7 30 1 42 15

- 3.5 32.6 15.3 4.9 20.8 0.7 29.2 10.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 1 7 8 3 14 1 3 5

- 3.0 21.2 24.2 9.1 42.4 3.0 9.1 15.2

80 3 33 11 2 11 0 23 6

- 3.8 41.3 13.8 2.5 13.8 0.0 28.8 7.5

27 1 6 3 2 3 0 16 3

- 3.7 22.2 11.1 7.4 11.1 0.0 59.3 11.1

1 0 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 1 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

39 4 10 5 2 10 0 14 5

- 10.3 25.6 12.8 5.1 25.6 0.0 35.9 12.8

9 0 3 1 0 1 0 3 2

- 0.0 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 22.2

16 0 6 2 0 5 0 4 2

- 0.0 37.5 12.5 0.0 31.3 0.0 25.0 12.5

4 0 2 2 1 1 0 0 0

- 0.0 50.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

17 0 1 8 2 6 1 2 2

- 0.0 5.9 47.1 11.8 35.3 5.9 11.8 11.8

11 1 2 0 0 1 0 6 1

- 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0 54.5 9.1

9 0 4 1 0 0 0 4 0

- 0.0 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0

11 0 5 1 0 2 0 2 2

- 0.0 45.5 9.1 0.0 18.2 0.0 18.2 18.2

5 0 2 0 0 1 0 2 0

- 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

15 0 9 1 2 0 0 3 1

- 0.0 60.0 6.7 13.3 0.0 0.0 20.0 6.7

8 0 3 1 0 3 0 2 0

- 0.0 37.5 12.5 0.0 37.5 0.0 25.0 0.0

58 5 24 8 2 16 0 14 1

- 8.6 41.4 13.8 3.4 27.6 0.0 24.1 1.7

19 0 2 11 4 12 0 1 0

- 0.0 10.5 57.9 21.1 63.2 0.0 5.3 0.0

9 0 4 3 1 2 0 1 0

- 0.0 44.4 33.3 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0

6 0 1 0 0 0 0 4 1

- 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7

30 0 7 0 0 0 1 20 2

- 0.0 23.3 0.0 0.0 0.0 3.3 66.7 6.7

 家族が経営する会社等 11 0 9 0 0 0 0 1 1

 で雇用 - 0.0 81.8 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

10 0 0 0 0 0 0 0 10

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
 無回答

 芦北

 球磨

 天草

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問25 　現在の仕事は、どのような方法で探しましたか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

67



上段：実数
下段：割合

合
計

午
後
6
時
よ
り
も

前 午
後
6
時
～
8
時

ま
で
の
間

午
後
8
時
～
1
0

時
ま
で
の
間

午
後
1
0
時
～

1
2
時
ま
で
の
間

深
夜

、
早
朝

交
代
制
勤
務
な
ど

で
一
定
し
な
い

無
回
答

144 21 49 22 4 7 31 10

100.0 14.6 34.0 15.3 2.8 4.9 21.5 6.9

58 5 26 9 1 3 14 0

100.0 8.6 44.9 15.5 1.7 5.2 24.1 0.0

19 0 5 4 1 1 8 0

100.0 0.0 26.3 21.1 5.3 5.3 42.0 0.0

9 4 3 0 0 2 0 0

100.0 44.5 33.3 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0

6 1 1 2 0 1 1 0

100.0 16.7 16.7 33.2 0.0 16.7 16.7 0.0

30 7 10 5 1 0 7 0

100.0 23.3 33.4 16.7 3.3 0.0 23.3 0.0

 家族が経営する会社等 11 4 4 2 0 0 1 0

 で雇用 100.0 36.3 36.4 18.2 0.0 0.0 9.1 0.0

1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10 0 0 0 0 0 0 10

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
 無回答

問26 　あなたが、仕事から帰宅する時刻は概ね何時頃ですか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。

全体

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他
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上段：実数
下段：割合

合
計

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

無
回
答

144 23 57 39 14 11

100.0 16.0 39.6 27.1 9.7 7.6

58 9 29 16 4 0

100.0 15.5 50.0 27.6 6.9 0.0

19 1 6 9 3 0

100.0 5.3 31.6 47.3 15.8 0.0

9 1 1 3 4 0

100.0 11.1 11.1 33.3 44.5 0.0

6 4 2 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

30 8 12 6 3 1

100.0 26.7 40.0 20.0 10.0 3.3

 家族が経営する会社等 11 0 7 4 0 0

 で雇用 100.0 0.0 63.6 36.4 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10 0 0 0 0 10

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
 無回答

問27 　あなたは、現在の仕事にどの程度満足していますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

69



上段：実数
下段：割合

合
計

収
入
が
低
い

勤
務
先
が
自
宅
か

ら
遠
い

休
み
を
取
り
に
く

い

、
少
な
い

社
会
保
険
が
無
い

又
は
不
十
分

自
分
の
経
験
や
能

力
が
発
揮
で
き
な

い 身
分
が
安
定
し
て

い
な
い

労
働
時
間

、
職
場

環
境
が
合
わ
な
い

仕
事
の
内
容
に
不

満
が
あ
る

育
児
に
対
す
る
理

解
が
な
い

仕
事
が
難
し
い

、

向
い
て
い
な
い

昇
給

、
昇
進
が
遅

い

、
無
い

そ
の
他

無
回
答

53 37 3 28 4 5 8 12 7 4 2 14 6 1

- 69.8 5.7 52.8 7.5 9.4 15.1 22.6 13.2 7.5 3.8 26.4 11.3 1.9

20 15 2 9 0 3 2 5 2 2 1 8 0 1

- 75.0 10.0 45.0 0.0 15.0 10.0 25.0 10.0 10.0 5.0 40.0 0.0 5.0

12 8 0 11 2 0 5 6 2 2 0 2 0 0

- 66.7 0.0 91.7 16.7 0.0 41.7 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

7 7 1 0 2 1 0 1 1 0 0 4 2 0

- 100.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 57.1 28.6 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 5 0 4 0 1 0 0 2 0 1 0 3 0

- 55.6 0.0 44.4 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 33.3 0.0

 家族が経営する会社等 4 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 で雇用 - 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無回答

問28
　問２７で「３．やや不満」、「４．不満」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問２９にお進みください。現在の仕事にどのような不満や悩み等を
持っていますか（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他
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上段：実数
下段：割合

合
計

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

144 8 123 13

100.0 5.6 85.4 9.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

33 1 28 4

100.0 3.0 84.9 12.1

80 5 71 4

100.0 6.3 88.7 5.0

27 2 20 5

100.0 7.4 74.1 18.5

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

58 3 54 1

100.0 5.2 93.1 1.7

19 1 18 0

100.0 5.3 94.7 0.0

9 1 8 0

100.0 11.1 88.9 0.0

6 0 5 1

100.0 0.0 83.3 16.7

30 3 26 1

100.0 10.0 86.7 3.3

 家族が経営する会社等 11 0 11 0

 で雇用 100.0 0.0 100.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

10 0 0 10

100.0 0.0 0.0 100.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

4 1 3 0

100.0 25.0 75.0 0.0

5 0 4 1

100.0 0.0 80.0 20.0

8 0 8 0

100.0 0.0 100.0 0.0

13 1 12 0

100.0 7.7 92.3 0.0

9 1 8 0

100.0 11.1 88.9 0.0

11 1 10 0

100.0 9.1 90.9 0.0

6 0 6 0

100.0 0.0 100.0 0.0

8 1 7 0

100.0 12.5 87.5 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

3 0 3 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 2 0

100.0 0.0 100.0 0.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

4 0 4 0

100.0 0.0 100.0 0.0

66 3 51 12

100.0 4.5 77.3 18.2

 800万円以上

勤
労
収
入
別

 50万円未満

 50万円～100万円未満

 100万円～150万円未満

 150万円～200万円未満

 200万円～250万円未満

 250万円～300万円未満

 300万円～350万円未満

 350万円～400万円未満

 400万円～450万円未満

 無回答

 450万円～500万円未満

 500万円～550万円未満

 550万円～600万円未満

 600万円～700万円未満

 700万円～800万円未満

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

問29 　あなたは、現在の主な仕事以外に、別の仕事（副業）をしていますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

農
林
漁
業

建
設
業

製
造
業

電
気
業
・
ガ
ス

業
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業
・
郵
便
業

卸
売
業
・
小
売
業

金
融
業
・
保
険
業

不
動
産
業

宿
泊
業
・
飲
食
業

医
療
業
・
福
祉
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ

ス
業

教
育
業

事
務
職

そ
の
他

無
回
答

8 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0

- 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無回答

問30
　問２９で「１．している」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問３１にお進みください。現在の副業の職種は何ですか。（あてはまる番号全て
に○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

自
分
の
病
気
・
病

弱
の
た
め

子
ど
も
の
世
話
や

育
児
の
た
め

他
の
家
族
の
世
話

や
介
護
の
た
め

自
分
の
希
望
に

合

っ
た
仕
事
が
見

つ
か
ら
な
い

自
分
と
採
用
条
件

が
合
わ
な
い

就
職
す
る
た
め
に

技
能
・
資
格
を
取

得
中

働
か
な
く
て
も
経

済
的
に
困
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

144 3 4 0 2 2 3 0 4 134

- 2.1 2.8 0.0 1.4 1.4 2.1 0.0 2.8 93.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

33 1 1 0 0 0 3 0 0 29

- 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 87.9

80 1 2 0 1 1 0 0 4 76

- 1.3 2.5 0.0 1.3 1.3 0.0 0.0 5.0 95.0

27 1 0 0 1 1 0 0 0 26

- 3.7 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 96.3

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

39 0 2 0 1 1 2 0 1 35

- 0.0 5.1 0.0 2.6 2.6 5.1 0.0 2.6 89.7

9 0 0 0 0 0 0 0 0 9

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

16 2 0 0 1 1 0 0 0 14

- 12.5 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 87.5

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

17 0 0 0 0 0 0 0 1 16

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 94.1

11 0 0 0 0 0 1 0 0 10

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 90.9

9 0 0 0 0 0 0 0 0 9

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

11 1 2 0 0 0 0 0 2 9

- 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 81.8

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

15 0 0 0 0 0 0 0 0 15

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

8 0 0 0 0 0 0 0 0 8

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

95 2 1 0 2 2 1 0 3 89

- 2.1 1.1 0.0 2.1 2.1 1.1 0.0 3.2 93.7

49 1 3 0 0 0 2 0 1 45

- 2.0 6.1 0.0 0.0 0.0 4.1 0.0 2.0 91.8

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

問31
　現在、仕事をしていない方にお尋ねします。それ以外の方は、問３３にお進みください。現在、仕事をしていない理由は何ですか。（あてはまる番
号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

73



上段：実数
下段：割合

合
計

現
在

、
仕
事
を
探

し
て
い
る

将
来
的
に
は
仕
事

を
し
た
い

仕
事
を
す
る
つ
も

り
は
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

144 3 4 2 1 134

100.0 2.1 2.8 1.4 0.7 93.0

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

33 2 2 0 0 29

100.0 6.1 6.1 0.0 0.0 87.8

80 1 1 1 1 76

100.0 1.3 1.3 1.3 1.3 94.8

27 0 1 0 0 26

100.0 0.0 3.7 0.0 0.0 96.3

1 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
 無回答

問32 　今後、仕事に就きたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

ど
こ
に
相
談
す
れ

ば
い
い
か
分
か
ら

な
か

っ
た

自
分
と
採
用
条
件

が
合
わ
な
か

っ
た

就
職
活
動
中
の
託

児
の
手
立
て
が
な

か

っ
た

求
人
自
体
が
少
な

か

っ
た

就
職
後
の
保
育
施

設
が
見
つ
か
ら
な

か

っ
た

父
子
世
帯
で
あ
る

こ
と
が
問
題
視
さ

れ
た

そ
の
他

特
に
困

っ
た
こ
と

は
な
か

っ
た

就
職
活
動
を
し
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

144 4 31 3 22 1 7 25 65 46 10

- 2.8 21.5 2.1 15.3 0.7 4.9 17.4 45.1 31.9 6.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 1 11 3 8 1 4 3 9 10 1

- 3.0 33.3 9.1 24.2 3.0 12.1 9.1 27.3 30.3 3.0

80 1 15 0 11 0 3 18 40 29 4

- 1.3 18.8 0.0 13.8 0.0 3.8 22.5 50.0 36.3 5.0

27 2 3 0 2 0 0 4 15 6 5

- 7.4 11.1 0.0 7.4 0.0 0.0 14.8 55.6 22.2 18.5

1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

39 1 7 0 6 0 2 6 21 17 2

- 2.6 17.9 0.0 15.4 0.0 5.1 15.4 53.8 43.6 5.1

9 1 1 0 0 0 1 3 5 3 1

- 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 55.6 33.3 11.1

16 1 3 0 2 0 0 4 9 3 2

- 6.3 18.8 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 56.3 18.8 12.5

4 0 2 1 1 0 0 0 2 1 0

- 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0

17 1 7 1 5 1 2 2 6 2 0

- 5.9 41.2 5.9 29.4 5.9 11.8 11.8 35.3 11.8 0.0

11 0 1 0 1 0 2 3 3 4 1

- 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 27.3 27.3 36.4 9.1

9 0 2 0 1 0 0 1 5 1 1

- 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 55.6 11.1 11.1

11 0 2 0 2 0 0 2 4 4 2

- 0.0 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 18.2 36.4 36.4 18.2

5 0 1 0 0 0 0 0 2 2 0

- 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0

15 0 4 0 3 0 0 2 5 4 1

- 0.0 26.7 0.0 20.0 0.0 0.0 13.3 33.3 26.7 6.7

8 0 1 1 1 0 0 2 3 5 0

- 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 25.0 37.5 62.5 0.0

95 2 20 1 14 0 5 18 47 28 9

- 2.1 21.1 1.1 14.7 0.0 5.3 18.9 49.5 29.5 9.5

49 2 11 2 8 1 2 7 18 18 1

- 4.1 22.4 4.1 16.3 2.0 4.1 14.3 36.7 36.7 2.0

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

問33 　父子世帯になって就職活動をする際に困ったことは何ですか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

簿
記

、
珠
算

医
療
事
務

看
護
師
・
准
看
護

師 栄
養
士

、
調
理
師

ケ
ア
マ
ネ
ー

ジ

ャ
ー

介
護
福
祉
士

、

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

理
容
師

、
美
容
師

保
育
士

、
教
員

パ
ソ
コ
ン
関
連

自
動
車
運
転
免
許

そ
の
他

特
に
な
し

無
回
答

144 3 2 1 3 6 11 0 1 13 4 25 84 11

- 2.1 1.4 0.7 2.1 4.2 7.6 0.0 0.7 9.0 2.8 17.4 58.3 7.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 1 1 1 1 4 8 0 0 1 1 6 19 0

- 3.0 3.0 3.0 3.0 12.1 24.2 0.0 0.0 3.0 3.0 18.2 57.6 0.0

80 2 1 0 1 2 3 0 1 9 2 14 44 8

- 2.5 1.3 0.0 1.3 2.5 3.8 0.0 1.3 11.3 2.5 17.5 55.0 10.0

27 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 5 18 3

- 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 3.7 18.5 66.7 11.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
 無回答

問34 　今後、取得したい技能や資格は何ですか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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５． 住宅の状況

上段：実数
下段：割合

合
計

持
ち
家

（
家
族
名

義
を
含
む

）

賃
貸
住
宅

（
6
．

を
除
く

）

公
営
住
宅

社
宅

、
寮

応
急
仮
設
住
宅

み
な
し
仮
設
住
宅

親
類
・
知
人
宅
に

同
居

そ
の
他

無
回
答

144 88 20 4 0 2 1 25 1 3

100.0 61.0 13.9 2.8 0.0 1.4 0.7 17.4 0.7 2.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 18 9 3 0 1 0 2 0 0

100.0 54.5 27.3 9.1 0.0 3.0 0.0 6.1 0.0 0.0

80 49 10 1 0 1 1 17 0 1

100.0 61.0 12.5 1.3 0.0 1.3 1.3 21.3 0.0 1.3

27 19 0 0 0 0 0 5 1 2

100.0 70.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.5 3.7 7.4

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

39 22 7 2 0 0 0 5 1 2

100.0 56.5 17.9 5.1 0.0 0.0 0.0 12.8 2.6 5.1

9 8 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 88.9 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 12 0 1 0 0 0 3 0 0

100.0 74.9 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0

4 0 1 0 0 0 0 3 0 0

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

17 7 8 1 0 0 0 1 0 0

100.0 41.2 47.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0

11 10 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 90.9 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

9 3 1 0 0 1 1 3 0 0

100.0 33.4 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 33.3 0.0 0.0

11 7 1 0 0 0 0 2 0 1

100.0 63.6 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1

5 4 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

15 9 1 0 0 0 0 5 0 0

100.0 60.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

8 6 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

95 64 1 1 0 1 1 24 0 3

100.0 67.1 1.1 1.1 0.0 1.1 1.1 25.3 0.0 3.2

49 24 19 3 0 1 0 1 1 0

100.0 49.1 38.8 6.1 0.0 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

問35 　現在の住居は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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６．生計の状況

上段：実数
下段：割合

合
計

自
分
の
仕
事
に
よ

る
収
入

自
分
以
外
の
家
族

の
仕
事
に
よ
る
収

入 児
童
扶
養
手
当

生
活
保
護
費

遺
族
年
金

そ
の
他
の
年
金

（
障
害
年
金

、
老

齢
年
金

）

家
賃
収
入

、
配
当

収
入
等

養
育
費

慰
謝
料

そ
の
他

無
回
答

144 137 56 91 0 1 8 5 5 0 11 3

- 95.1 38.9 63.2 0.0 0.7 5.6 3.5 3.5 0.0 7.6 2.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 30 11 22 0 0 1 0 1 0 2 0

- 90.9 33.3 66.7 0.0 0.0 3.0 0.0 3.0 0.0 6.1 0.0

80 78 31 51 0 0 5 5 4 0 8 1

- 97.5 38.8 63.8 0.0 0.0 6.3 6.3 5.0 0.0 10.0 1.3

27 25 12 15 0 1 2 0 0 0 1 2

- 92.6 44.4 55.6 0.0 3.7 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7 7.4

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 無回答

問38 　あなたの世帯の生活費は、次のどれによってまかなわれていますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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① 生活保護

上段：実数
下段：割合

合
計

受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

無
回
答

144 0 138 6

100.0 0.0 95.8 4.2

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

33 0 33 0

100.0 0.0 100.0 0.0

80 0 77 3

100.0 0.0 96.2 3.8

27 0 25 2

100.0 0.0 92.6 7.4

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 1 1

100.0 0.0 50.0 50.0

② 公的年金

上段：実数
下段：割合

合
計

受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

無
回
答

144 0 138 6

100.0 0.0 95.8 4.2

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

33 0 33 0

100.0 0.0 100.0 0.0

80 0 77 3

100.0 0.0 96.2 3.8

27 0 25 2

100.0 0.0 92.6 7.4

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 0 1 1

100.0 0.0 50.0 50.0

③ 児童扶養手当

上段：実数
下段：割合

合
計

満
額
受
給
し
て
い

る 一
部
減
額
し
た
額

を
受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

無
回
答

144 34 84 23 3

100.0 23.6 58.3 16.0 2.1

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 14 15 4 0

100.0 42.4 45.5 12.1 0.0

80 11 54 14 1

100.0 13.8 67.4 17.5 1.3

27 8 12 5 2

100.0 29.6 44.5 18.5 7.4

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 2 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

 無回答

問39 　あなたは、現在、生活保護、公的年金、児童扶養手当を受給していますか。（手当等の種類に応じ、あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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① 世帯全員の合計収入

上段：実数
下段：割合

合
計

5
0
万
円
未
満

5
0
万
円
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
万
円
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
～

2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
万
円
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
～

3
5
0
万
円
未
満

3
5
0
万
円
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
～

4
5
0
万
円
未
満

4
5
0
万
円
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
～

5
5
0
万
円
未
満

5
5
0
万
円
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

144 2 1 0 4 5 12 10 5 6 3 8 2 4 1 4 77

100.0 1.4 0.7 0.0 2.8 3.5 8.3 6.9 3.5 4.2 2.1 5.6 1.4 2.8 0.7 2.8 53.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 1 0 0 2 3 6 2 1 1 1 0 1 1 0 0 14

100.0 3.0 0.0 0.0 6.1 9.1 18.2 6.1 3.0 3.0 3.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 42.5

80 0 1 0 2 1 5 5 3 1 1 6 1 2 1 3 48

100.0 0.0 1.3 0.0 2.5 1.3 6.3 6.3 3.8 1.3 1.3 7.5 1.3 2.5 1.3 3.8 59.5

27 1 0 0 0 1 1 3 1 3 1 2 0 1 0 1 12

100.0 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 11.1 3.7 11.1 3.7 7.4 0.0 3.7 0.0 3.7 44.5

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

95 1 0 0 0 3 9 3 2 4 3 8 0 2 1 2 57

100.0 1.1 0.0 0.0 0.0 3.2 9.5 3.2 2.1 4.2 3.2 8.4 0.0 2.1 1.1 2.1 59.8

49 1 1 0 4 2 3 7 3 2 0 0 2 2 0 2 20

100.0 2.0 2.0 0.0 8.2 4.1 6.1 14.3 6.1 4.1 0.0 0.0 4.1 4.1 0.0 4.1 40.8

126 2 1 0 4 5 12 7 5 5 1 6 1 2 1 4 70

100.0 1.6 0.8 0.0 3.2 4.0 9.5 5.6 4.0 4.0 0.8 4.8 0.8 1.6 0.8 3.2 55.3

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

16 0 0 0 0 0 0 3 0 1 2 2 1 2 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8 0.0 6.3 12.5 12.5 6.3 12.5 0.0 0.0 31.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58 0 1 0 2 1 5 6 4 3 1 6 2 2 1 0 24

100.0 0.0 1.7 0.0 3.4 1.7 8.6 10.3 6.9 5.2 1.7 10.3 3.4 3.4 1.7 0.0 41.7

19 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0 2 0 1 0 0 11

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 5.3 0.0 5.3 0.0 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 57.8

9 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6

6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3

30 1 0 0 0 2 2 1 0 1 1 0 0 1 0 1 20

100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 3.3 0.0 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 0.0 3.3 66.8

 家族が経営する会社等 11 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 8

 で雇用 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.7

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7

100.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

 その他

問40 　あなたの世帯について、平成２８年の収入額を記入してください。（収入の種別に応じ、□（しかく）の中に数字を記入してください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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② 世帯全員の合計収入のうち、あなたの合計収入

上段：実数
下段：割合

合
計

5
0
万
円
未
満

5
0
万
円
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
万
円
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
～

2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
万
円
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
～

3
5
0
万
円
未
満

3
5
0
万
円
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
～

4
5
0
万
円
未
満

4
5
0
万
円
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
～

5
5
0
万
円
未
満

5
5
0
万
円
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

144 1 1 4 6 12 10 13 8 8 1 3 1 4 0 4 68

100.0 0.7 0.7 2.8 4.2 8.3 6.9 9.0 5.6 5.6 0.7 2.1 0.7 2.8 0.0 2.8 47.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 0 0 1 2 3 4 3 2 1 0 0 1 1 0 0 15

100.0 0.0 0.0 3.0 6.1 9.1 12.1 9.1 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 45.5

80 0 1 1 2 6 4 8 5 6 1 1 0 3 0 2 40

100.0 0.0 1.3 1.3 2.5 7.5 5.0 10.0 6.3 7.5 1.3 1.3 0.0 3.8 0.0 2.5 49.7

27 1 0 1 2 3 2 2 1 1 0 2 0 0 0 2 10

100.0 3.7 0.0 3.7 7.4 11.1 7.4 7.4 3.7 3.7 0.0 7.4 0.0 0.0 0.0 7.4 37.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

95 0 0 3 3 10 7 6 5 6 1 3 0 2 0 2 47

100.0 0.0 0.0 3.2 3.2 10.5 7.4 6.3 5.3 6.3 1.1 3.2 0.0 2.1 0.0 2.1 49.3

49 1 1 1 3 2 3 7 3 2 0 0 1 2 0 2 21

100.0 2.0 2.0 2.0 6.1 4.1 6.1 14.3 6.1 4.1 0.0 0.0 2.0 4.1 0.0 4.1 43.0

126 1 1 4 6 10 8 9 7 7 1 1 0 4 0 4 63

100.0 0.8 0.8 3.2 4.8 7.9 6.3 7.1 5.6 5.6 0.8 0.8 0.0 3.2 0.0 3.2 49.9

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

16 0 0 0 0 2 2 4 1 1 0 2 1 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 24.8 6.3 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58 0 1 1 3 6 4 7 5 3 0 3 1 3 0 0 21

100.0 0.0 1.7 1.7 5.2 10.3 6.9 12.1 8.6 5.2 0.0 5.2 1.7 5.2 0.0 0.0 36.2

19 0 0 0 0 3 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 8

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 15.8 10.5 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.1

9 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5

100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6

6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 49.9 16.7

30 1 0 1 1 2 1 2 0 2 1 0 0 0 0 1 18

100.0 3.3 0.0 3.3 3.3 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 60.1

 家族が経営する会社等 11 0 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 6

 で雇用 100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

100.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

 その他

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

81



③ あなたの合計収入のうち、あなたの仕事による収入

上段：実数
下段：割合

合
計

5
0
万
円
未
満

5
0
万
円
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
万
円
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
～

2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
万
円
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
～

3
5
0
万
円
未
満

3
5
0
万
円
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
～

4
5
0
万
円
未
満

4
5
0
万
円
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
～

5
5
0
万
円
未
満

5
5
0
万
円
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

144 1 4 5 8 13 9 11 6 8 2 3 2 2 0 4 66

100.0 0.7 2.8 3.5 5.6 9.0 6.3 7.6 4.2 5.6 1.4 2.1 1.4 1.4 0.0 2.8 45.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 0 1 1 3 3 4 3 1 1 0 0 1 1 0 0 14

100.0 0.0 3.0 3.0 9.1 9.1 12.1 9.1 3.0 3.0 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 0.0 42.6

80 0 2 2 3 7 4 6 4 6 1 2 1 1 0 2 39

100.0 0.0 2.5 2.5 3.8 8.8 5.0 7.5 5.0 7.5 1.3 2.5 1.3 1.3 0.0 2.5 48.5

27 1 0 2 2 3 1 2 1 1 1 1 0 0 0 2 10

100.0 3.7 0.0 7.4 7.4 11.1 3.7 7.4 3.7 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 7.4 37.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

95 0 3 4 4 11 4 7 3 6 2 3 0 1 0 2 45

100.0 0.0 3.2 4.2 4.2 11.6 4.2 7.4 3.2 6.3 2.1 3.2 0.0 1.1 0.0 2.1 47.2

49 1 1 1 4 2 5 4 3 2 0 0 2 1 0 2 21

100.0 2.0 2.0 2.0 8.2 4.1 10.2 8.2 6.1 4.1 0.0 0.0 4.1 2.0 0.0 4.1 42.9

126 1 3 5 7 11 6 9 5 7 1 2 1 2 0 4 62

100.0 0.8 2.4 4.0 5.6 8.7 4.8 7.1 4.0 5.6 0.8 1.6 0.8 1.6 0.0 3.2 49.0

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

16 0 0 0 1 2 3 2 1 1 1 1 1 0 0 0 3

100.0 0.0 0.0 0.0 6.3 12.5 18.4 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 18.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58 0 2 0 4 6 4 6 5 3 1 3 2 1 0 0 21

100.0 0.0 3.4 0.0 6.9 10.3 6.9 10.3 8.6 5.2 1.7 5.2 3.4 1.7 0.0 0.0 36.4

19 0 0 1 1 3 3 2 1 1 0 0 0 0 0 0 7

100.0 0.0 0.0 5.3 5.3 15.8 15.8 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.7

9 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.5

6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 49.9 16.7

30 1 1 0 1 2 1 2 0 2 1 0 0 0 0 1 18

100.0 3.3 3.3 0.0 3.3 6.7 3.3 6.7 0.0 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 60.1

 家族が経営する会社等 11 0 0 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 6

 で雇用 100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

 その他

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

82



上段：実数
下段：割合

合
計

5
0
万
円
未
満

5
0
万
円
～

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
万
円
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
～

2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
万
円
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
～

3
5
0
万
円
未
満

3
5
0
万
円
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
～

4
5
0
万
円
未
満

4
5
0
万
円
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
～

5
5
0
万
円
未
満

5
5
0
万
円
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

144 14 6 11 7 7 1 12 0 4 0 3 0 0 1 5 73

100.0 9.7 4.2 7.6 4.9 4.9 0.7 8.3 0.0 2.8 0.0 2.1 0.0 0.0 0.7 3.5 50.6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

33 2 2 2 4 3 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 15

100.0 6.1 6.1 6.1 12.1 9.1 3.0 6.1 0.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.3

80 8 3 7 3 3 0 8 0 1 0 3 0 0 1 2 41

100.0 10.0 3.8 8.8 3.8 3.8 0.0 10.0 0.0 1.3 0.0 3.8 0.0 0.0 1.3 2.5 50.9

27 4 1 2 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 3 13

100.0 14.8 3.7 7.4 0.0 3.7 0.0 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 48.2

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

58 5 3 6 2 3 0 6 0 4 0 1 0 0 1 0 27

100.0 8.6 5.2 10.3 3.4 5.2 0.0 10.3 0.0 6.9 0.0 1.7 0.0 0.0 1.7 0.0 46.7

19 1 0 3 2 1 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 5.3 0.0 15.8 10.5 5.3 5.3 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.0

9 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.5

6 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.9 16.7

30 3 1 0 1 2 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 19

100.0 10.0 3.3 0.0 3.3 6.7 0.0 3.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 3.3 63.4

 家族が経営する会社等 11 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 6

 で雇用 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 54.5

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

10 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

100.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

問41 　あなたの現在の預貯金額（財形貯蓄、株式・債権等を含む）を記入してください。（□（しかく）の中に数字を記入してください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

83



① 雇用保険

上段：実数
下段：割合

合
計

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

144 81 50 13

100.0 56.3 34.7 9.0

0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

33 24 7 2

100.0 72.7 21.2 6.1

80 43 33 4

100.0 53.7 41.3 5.0

27 12 9 6

100.0 44.5 33.3 22.2

1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

2 1 0 1

100.0 50.0 0.0 50.0

58 51 5 2

100.0 88.0 8.6 3.4

19 19 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

9 4 4 1

100.0 44.5 44.4 11.1

6 4 2 0

100.0 66.7 33.3 0.0

30 2 22 6

100.0 6.7 73.3 20.0

 家族が経営する会社等 11 0 11 0

 で雇用 100.0 0.0 100.0 0.0

1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

10 0 6 4

100.0 0.0 60.0 40.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

問42 　あなたの現在の社会保険の加入状況は、次のどれに該当しますか。（社会保険の種別に応じ、あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

84



② 健康保険

上段：実数
下段：割合

合
計

被
用
者
保
険

（
協

会
け
ん
ぽ

、
組
合

健
保

、
共
済
組
合

等

）
に
加
入
し
て

い
る

国
民
健
康
保
険
に

加
入
し
て
い
る

そ
の
他

加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

144 78 49 0 3 14

100.0 54.2 34.0 0.0 2.1 9.7

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 25 5 0 2 1

100.0 75.7 15.2 0.0 6.1 3.0

80 38 32 0 1 9

100.0 47.4 40.0 0.0 1.3 11.3

27 13 11 0 0 3

100.0 48.2 40.7 0.0 0.0 11.1

1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

58 48 4 0 0 6

100.0 82.8 6.9 0.0 0.0 10.3

19 15 1 0 1 2

100.0 78.9 5.3 0.0 5.3 10.5

9 4 5 0 0 0

100.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0

6 4 2 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

30 5 21 0 1 3

100.0 16.7 70.0 0.0 3.3 10.0

 家族が経営する会社等 11 0 11 0 0 0

 で雇用 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 1 5 0 1 3

100.0 10.0 50.0 0.0 10.0 30.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

85



③ 公的年金

上段：実数
下段：割合

合
計

被
用
者
年
金
に
加

入
し
て
い
る

国
民
年
金
に
加
入

し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

無
回
答

144 67 53 6 18

100.0 46.5 36.8 4.2 12.5

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 19 8 2 4

100.0 57.6 24.2 6.1 12.1

80 35 33 3 9

100.0 43.6 41.3 3.8 11.3

27 12 11 0 4

100.0 44.5 40.7 0.0 14.8

1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0

58 42 7 2 7

100.0 72.4 12.1 3.4 12.1

19 15 2 1 1

100.0 78.9 10.5 5.3 5.3

9 3 5 0 1

100.0 33.3 55.6 0.0 11.1

6 4 2 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

30 2 22 1 5

100.0 6.7 73.3 3.3 16.7

 家族が経営する会社等 11 0 11 0 0

 で雇用 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10 0 4 2 4

100.0 0.0 40.0 20.0 40.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

86



上段：実数
下段：割合

合
計

十
分
余
裕
が
あ
る

あ
る
程
度
余
裕
が

あ
る

時
々
赤
字
に
な
る

い
つ
も
赤
字
で
あ

る 分
か
ら
な
い

無
回
答

144 6 31 55 30 18 4

100.0 4.2 21.5 38.2 20.8 12.5 2.8

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

33 0 8 15 7 3 0

100.0 0.0 24.2 45.5 21.2 9.1 0.0

80 4 17 31 15 12 1

100.0 5.0 21.3 38.6 18.8 15.0 1.3

27 2 6 9 6 2 2

100.0 7.4 22.2 33.4 22.2 7.4 7.4

1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

95 3 24 31 17 17 3

100.0 3.2 25.3 32.5 17.9 17.9 3.2

49 3 7 24 13 1 1

100.0 6.1 14.3 49.1 26.5 2.0 2.0

126 6 25 49 27 16 3

100.0 4.8 19.8 38.9 21.4 12.7 2.4

2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

16 0 6 6 2 1 1

100.0 0.0 37.4 37.5 12.5 6.3 6.3

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

58 1 20 18 14 5 0

100.0 1.7 34.6 31.0 24.1 8.6 0.0

19 0 2 14 2 1 0

100.0 0.0 10.5 73.7 10.5 5.3 0.0

9 0 0 3 4 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 44.5 22.2 0.0

6 4 1 1 0 0 0

100.0 66.6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

30 1 6 13 3 5 2

100.0 3.3 20.0 43.3 10.0 16.7 6.7

 家族が経営する会社等 11 0 2 5 0 4 0

 で雇用 100.0 0.0 18.2 45.4 0.0 36.4 0.0

1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10 0 0 1 6 1 2

100.0 0.0 0.0 10.0 60.0 10.0 20.0

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

 その他

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

 その他

問43 　あなたの家計の状態は、次のどれに該当しますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

87



上段：実数
下段：割合

合
計

日
常
の
生
活
費

（
食
費

、
被
服
費

等

）

就
職
の
た
め
の
費

用

（
技
能

、
資
格

取
得
費
等

）

事
業
開
始

、
継
続

の
た
め
の
費
用

通
院

、
療
養
の
た

め
の
費
用

子
ど
も
の
就
学

、

通
学
の
た
め
の
費

用 子
ど
も
の
学
習

塾

、
習
い
事
の
費

用 住
宅
新
築

、
改
築

の
た
め
の
費
用

転
居
の
た
め
の
費

用 そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

144 62 10 12 10 47 38 20 7 5 43 7

- 43.1 6.9 8.3 6.9 32.6 26.4 13.9 4.9 3.5 29.9 4.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 18 3 2 2 8 11 4 3 2 6 2

- 54.5 9.1 6.1 6.1 24.2 33.3 12.1 9.1 6.1 18.2 6.1

80 33 3 6 6 26 21 11 3 1 29 1

- 41.3 3.8 7.5 7.5 32.5 26.3 13.8 3.8 1.3 36.3 1.3

27 10 4 4 2 12 6 5 1 2 7 3

- 37.0 14.8 14.8 7.4 44.4 22.2 18.5 3.7 7.4 25.9 11.1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

95 34 5 7 5 27 18 15 6 3 34 5

- 35.8 5.3 7.4 5.3 28.4 18.9 15.8 6.3 3.2 35.8 5.3

49 28 5 5 5 20 20 5 1 2 9 2

- 57.1 10.2 10.2 10.2 40.8 40.8 10.2 2.0 4.1 18.4 4.1

58 22 2 1 5 16 18 9 3 2 18 2

- 37.9 3.4 1.7 8.6 27.6 31.0 15.5 5.2 3.4 31.0 3.4

19 17 0 0 0 8 5 1 0 1 1 0

- 89.5 0.0 0.0 0.0 42.1 26.3 5.3 0.0 5.3 5.3 0.0

9 5 2 2 1 6 3 3 2 0 1 1

- 55.6 22.2 22.2 11.1 66.7 33.3 33.3 22.2 0.0 11.1 11.1

6 0 0 0 0 0 1 1 0 0 5 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 83.3 0.0

30 9 3 9 1 9 6 5 0 2 11 2

- 30.0 10.0 30.0 3.3 30.0 20.0 16.7 0.0 6.7 36.7 6.7

 家族が経営する会社等 11 3 0 0 0 2 2 0 0 0 7 0

 で雇用 - 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 63.6 0.0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10 5 3 0 3 5 3 1 2 0 0 2

- 50.0 30.0 0.0 30.0 50.0 30.0 10.0 20.0 0.0 0.0 20.0

 その他

 無回答

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

現
在
の
雇
用
形
態
別

 正規社員

 派遣社員

 パート・アルバイト等

 会社役員

 自営業

問44 　現在不足している生活費はありますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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７．子どもの状況

① 平日

上段：実数
下段：割合

合
計

全
く
な
い

3
0
分
未
満

3
0
分
～
1
時
間

未
満

1
～
2
時
間
未
満

2
～
3
時
間
未
満

3
時
間
以
上

無
回
答

144 17 36 29 28 17 12 5

100.0 11.8 25.1 20.1 19.4 11.8 8.3 3.5

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 1 10 4 8 6 4 0

100.0 3.0 30.4 12.1 24.2 18.2 12.1 0.0

80 9 20 19 18 9 4 1

100.0 11.3 24.8 23.8 22.5 11.3 5.0 1.3

27 6 5 6 2 2 3 3

100.0 22.3 18.5 22.2 7.4 7.4 11.1 11.1

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

② 休日

上段：実数
下段：割合

合
計

全
く
な
い

3
0
分
未
満

3
0
分
～
1
時
間

未
満

1
～
2
時
間
未
満

2
～
3
時
間
未
満

3
時
間
以
上

無
回
答

144 5 14 25 33 20 42 5

100.0 3.5 9.7 17.4 22.9 13.9 29.1 3.5

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 0 6 3 5 5 14 0

100.0 0.0 18.2 9.1 15.2 15.2 42.3 0.0

80 3 4 18 21 10 23 1

100.0 3.8 5.0 22.5 26.3 12.5 28.6 1.3

27 1 4 3 7 5 4 3

100.0 3.7 14.8 11.1 26.0 18.5 14.8 11.1

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

 無回答

問45
　あなたは、お子さんとの団らんの時間はどれくらい確保できていますか。（平日と休日それぞれについて、あてはまる番号１つに○（まる）をつけてくださ
い。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

89



上段：実数
下段：割合

合
計

育
児

し
つ
け

勉
強

進
学

就
職

病
気

友
人
関
係

非
行

い
じ
め

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

144 39 31 42 58 18 14 19 7 8 2 43 4

- 27.1 21.5 29.2 40.3 12.5 9.7 13.2 4.9 5.6 1.4 29.9 2.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 17 11 10 10 1 4 4 0 1 0 8 0

- 51.5 33.3 30.3 30.3 3.0 12.1 12.1 0.0 3.0 0.0 24.2 0.0

80 19 16 29 37 13 7 13 7 6 1 24 1

- 23.8 20.0 36.3 46.3 16.3 8.8 16.3 8.8 7.5 1.3 30.0 1.3

27 2 4 3 11 4 2 2 0 1 1 10 2

- 7.4 14.8 11.1 40.7 14.8 7.4 7.4 0.0 3.7 3.7 37.0 7.4

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
 無回答

問46 　あなたは、お子さんのことで何か悩みがありますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

90



上段：実数
下段：割合

合
計

保
育
所

、
幼
稚

園

、
認
定
こ
ど
も

園 職
場
の
託
児
所

同
居
の
家
族

実
家
の
家
族

、
親

戚
の
人

友
人

、
知
人

近
所
の
人

そ
の
他

お
子
さ
ん
ひ
と
り

無
回
答

16 13 0 3 7 0 0 1 0 2

- 81.3 0.0 18.8 43.8 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

14 12 0 3 6 0 0 1 0 1

- 85.7 0.0 21.4 42.9 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 1 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 0 2 0 0 1 0 0

- 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

2 1 0 0 1 0 0 0 0 1

- 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

1 1 0 1 1 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 2 1 0 0 0 0 0

- 66.7 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 13 0 3 7 0 0 1 0 1

- 86.7 0.0 20.0 46.7 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

就
業
の

有
無
別

 就業している

 就業していない

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

問47
　小学校入学前のお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問４８にお進みください。あなたが仕事などで家にいない場合、お子さ
んの面倒は誰がみていますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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上段：実数
下段：割合

合
計

放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ
の
支
援
員

塾
や
習
い
事
等
の

先
生

同
居
の
家
族

実
家
の
家
族

、
親

戚
の
人

友
人

、
知
人

近
所
の
人

そ
の
他

お
子
さ
ん
ひ
と
り

無
回
答

21 14 1 10 6 1 0 1 1 1

- 66.7 4.8 47.6 28.6 4.8 0.0 4.8 4.8 4.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 11 1 7 5 1 0 1 0 1

- 64.7 5.9 41.2 29.4 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9

4 3 0 3 1 0 0 0 1 0

- 75.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 3 0 2 1 1 0 0 0 1

- 60.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 4 0 1 1 0 0 1 0 0

- 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 1 1 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 1 1 1 0 0 0 1 0

- 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 0 4 0 0 0 0 0 0

- 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 12 1 9 5 0 0 1 1 0

- 70.6 5.9 52.9 29.4 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0

4 2 0 1 1 1 0 0 0 1

- 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0

就
業
の

有
無
別

 就業している

 就業していない

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

問48
　小学校１～３年生のお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問４９にお進みください。お子さんは、学校が終わってから夕食までの
間、主に誰と過ごしていますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

92



上段：実数
下段：割合

合
計

通

っ
て
い
る

通

っ
て
い
な
い

無
回
答

132 37 90 5

100.0 28.0 68.2 3.8

36 16 18 2

100.0 44.4 50.0 5.6

7 3 4 0

100.0 42.9 57.1 0.0

16 2 14 0

100.0 12.5 87.5 0.0

4 2 2 0

100.0 50.0 50.0 0.0

15 1 13 1

100.0 6.7 86.6 6.7

10 0 10 0

100.0 0.0 100.0 0.0

8 2 5 1

100.0 25.0 62.5 12.5

10 4 5 1

100.0 40.0 50.0 10.0

4 1 3 0

100.0 25.0 75.0 0.0

15 5 10 0

100.0 33.3 66.7 0.0

7 1 6 0

100.0 14.3 85.7 0.0

21 4 17 0

100.0 19.0 81.0 0.0

42 11 31 0

100.0 26.2 73.8 0.0

60 19 40 1

100.0 31.7 66.6 1.7

50 13 33 4

100.0 26.0 66.0 8.0

子
ど
も
の

就
学
状
況
別

 小学校1～3年生

 小学校4～6年生

 中学生

 高校生

問51
　小学生から高校生までのお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問５３にお進みください。お子さんは、学習塾や予備校に通っていま
すか（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

93



上段：実数
下段：割合

合
計

部
活
動
等
で
忙
し

い 経
済
的
な
理
由
で

通
わ
せ
る
こ
と
が

難
し
い

通
わ
な
く
て
も
十

分
に
学
習
が
で
き

る
か
ら

子
ど
も
が
通
い
た

く
な
い
と
い
う
か

ら 特
に
理
由
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

90 36 40 24 25 25 5 1

- 40.0 44.4 26.7 27.8 27.8 5.6 1.1

17 3 6 4 2 5 2 0

- 17.6 35.3 23.5 11.8 29.4 11.8 0.0

31 14 12 11 11 11 2 1

- 45.2 38.7 35.5 35.5 35.5 6.5 3.2

40 19 22 11 17 10 2 0

- 47.5 55.0 27.5 42.5 25.0 5.0 0.0

33 14 17 5 3 6 1 0

- 42.4 51.5 15.2 9.1 18.2 3.0 0.0

問52
　問５１で「２．通っていない」と回答した方にお尋ねします。それ以外の方は、問５３にお進みください。お子さんが学習塾や予備校に通っていない理由
は何ですか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

子
ど
も
の

就
学
状
況
別

 小学校1～3年生

 小学校4～6年生

 中学生

 高校生
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上段：実数
下段：割合

合
計

父
子
福
祉
資
金
貸

付
金

公
的
機
関
の
奨
学

金 民
間
の
奨
学
金

子
ど
も
の
ア
ル
バ

イ
ト
代

実
家
や
親
戚
等
か

ら
の
援
助

貯
金
等

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

50 5 18 3 6 6 16 3 12 10

- 10.0 36.0 6.0 12.0 12.0 32.0 6.0 24.0 20.0

17 4 8 1 3 4 9 0 2 4

- 23.5 47.1 5.9 17.6 23.5 52.9 0.0 11.8 23.5

3 0 0 0 0 0 0 0 2 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

7 0 1 1 1 0 1 1 3 1

- 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 42.9 14.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 0 1 1 2 0 1 2

- 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 40.0

5 0 4 0 1 0 0 1 0 0

- 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

3 0 1 0 0 0 1 0 0 1

- 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3

2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

7 1 3 1 0 1 3 0 3 0

- 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3 42.9 0.0 42.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50 5 18 3 6 6 16 3 12 10

- 10.0 36.0 6.0 12.0 12.0 32.0 6.0 24.0 20.0

2 0 0 0 0 0 1 0 0 1

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

2 0 2 2 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問53
　高校生以上のお子さんをお持ちの方にお尋ねします。それ以外の方は、問５４にお進みください。次のうち、お子さんの教育資金として充てているもの
はありますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

 球磨

 天草

子
ど
も
の

就
学
状
況
別

 高校生

 短大、大学生

 その他の学生
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８．生活状況

上段：実数
下段：割合

合
計

よ
い

ま
あ
よ
い

普
通

あ
ま
り
よ
く
な
い

よ
く
な
い

無
回
答

144 14 52 49 20 4 5

100.0 9.7 36.1 34.0 13.9 2.8 3.5

0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

33 2 13 14 3 1 0

100.0 6.1 39.4 42.4 9.1 3.0 0.0

80 9 30 29 8 2 2

100.0 11.3 37.4 36.3 10.0 2.5 2.5

27 2 8 6 8 1 2

100.0 7.4 29.7 22.2 29.6 3.7 7.4

1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
 無回答

問54 　現在のあなたの健康状態はいかがですか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

生
活
費
の
確
保

、

工
面

子
ど
も
の
養
育

、

教
育

住
居
の
確
保

仕
事
の
確
保

相
談
相
手
が
い
な

か

っ
た

家
事
の
負
担

そ
の
他

特
に
困
ら
な
か

っ

た 無
回
答

144 51 84 8 19 19 68 8 22 5

- 35.4 58.3 5.6 13.2 13.2 47.2 5.6 15.3 3.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 15 22 2 9 5 17 1 3 0

- 45.5 66.7 6.1 27.3 15.2 51.5 3.0 9.1 0.0

80 28 46 5 9 9 40 5 12 1

- 35.0 57.5 6.3 11.3 11.3 50.0 6.3 15.0 1.3

27 6 15 1 1 5 10 2 7 3

- 22.2 55.6 3.7 3.7 18.5 37.0 7.4 25.9 11.1

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0 1

- 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

95 25 53 4 10 13 32 5 19 4

- 26.3 55.8 4.2 10.5 13.7 33.7 5.3 20.0 4.2

49 26 31 4 9 6 36 3 3 1

- 53.1 63.3 8.2 18.4 12.2 73.5 6.1 6.1 2.0

126 44 72 8 18 16 59 8 20 3

- 34.9 57.1 6.3 14.3 12.7 46.8 6.3 15.9 2.4

2 2 2 0 1 0 1 0 0 0

- 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

16 5 10 0 0 3 8 0 2 2

- 31.3 62.5 0.0 0.0 18.8 50.0 0.0 12.5 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 その他

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

問55 　父子世帯になった際に、どのようなことで困りましたか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

生
活
費
の
確
保

、

工
面

子
ど
も
の
養
育

、

教
育

住
居
の
確
保

仕
事
の
確
保

相
談
相
手
が
い
な

い 家
事
の
負
担

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

144 45 51 9 13 13 36 8 59 4

- 31.3 35.4 6.3 9.0 9.0 25.0 5.6 41.0 2.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

33 11 15 1 4 5 10 1 10 0

- 33.3 45.5 3.0 12.1 15.2 30.3 3.0 30.3 0.0

80 24 24 6 6 6 20 3 37 1

- 30.0 30.0 7.5 7.5 7.5 25.0 3.8 46.3 1.3

27 8 12 2 3 2 6 3 11 2

- 29.6 44.4 7.4 11.1 7.4 22.2 11.1 40.7 7.4

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

- 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

95 24 29 6 7 8 15 5 45 3

- 25.3 30.5 6.3 7.4 8.4 15.8 5.3 47.4 3.2

49 21 22 3 6 5 21 3 14 1

- 42.9 44.9 6.1 12.2 10.2 42.9 6.1 28.6 2.0

126 41 41 8 13 12 29 8 54 3

- 32.5 32.5 6.3 10.3 9.5 23.0 6.3 42.9 2.4

2 1 2 0 0 0 2 0 0 0

- 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

16 3 8 1 0 1 5 0 5 1

- 18.8 50.0 6.3 0.0 6.3 31.3 0.0 31.3 6.3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
 その他

 無回答

同
居
者
の

有
無
別

 有り

 無し

原
因
別

 離婚

 未婚の父

 死別

 生死不明

 遺棄

問56 　現在生活するうえで、何か悩み等はありますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

い
る

相
談
で
き
る
人
が

欲
し
い
が

、
い
な

い 相
談
す
る
人
は
必

要
な
い

無
回
答

144 71 36 33 4

100.0 49.3 25.0 22.9 2.8

0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 20 9 4 0

100.0 60.6 27.3 12.1 0.0

80 42 18 19 1

100.0 52.4 22.5 23.8 1.3

27 7 9 9 2

100.0 25.9 33.4 33.3 7.4

1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
 無回答

問57 　あなたは、悩みや子育ての相談等をできる人はいますか。（あてはまる番号１つに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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上段：実数
下段：割合

合
計

家
族
や
親
戚
の
人

友
人

、
知
人

行
政
機
関

母
子
・
父
子
福
祉

団
体

民
間
団
体

民
生
委
員

、
児
童

委
員

そ
の
他

自
分
で
解
決
す
る

無
回
答

144 95 57 10 3 1 3 6 64 4

- 66.0 39.6 6.9 2.1 0.7 2.1 4.2 44.4 2.8

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 26 17 1 0 0 0 2 14 0

- 78.8 51.5 3.0 0.0 0.0 0.0 6.1 42.4 0.0

80 56 36 7 2 1 2 3 35 1

- 70.0 45.0 8.8 2.5 1.3 2.5 3.8 43.8 1.3

27 11 4 2 1 0 0 1 14 2

- 40.7 14.8 7.4 3.7 0.0 0.0 3.7 51.9 7.4

1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

2 1 0 0 0 0 1 0 0 1

- 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

39 23 9 4 1 1 1 1 22 2

- 59.0 23.1 10.3 2.6 2.6 2.6 2.6 56.4 5.1

9 6 3 1 1 0 0 0 3 0

- 66.7 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

16 10 7 0 0 0 0 1 5 0

- 62.5 43.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 31.3 0.0

4 3 3 1 0 0 0 0 3 0

- 75.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0

17 12 6 0 0 0 0 1 10 1

- 70.6 35.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 58.8 5.9

11 6 6 0 0 0 0 0 5 0

- 54.5 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5 0.0

9 6 5 0 0 0 0 1 4 0

- 66.7 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 44.4 0.0

11 8 5 0 1 0 1 1 4 1

- 72.7 45.5 0.0 9.1 0.0 9.1 9.1 36.4 9.1

5 5 2 1 0 0 1 0 0 0

- 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

15 10 9 2 0 0 0 1 6 0

- 66.7 60.0 13.3 0.0 0.0 0.0 6.7 40.0 0.0

8 6 2 1 0 0 0 0 2 0

- 75.0 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問58 　あなたは、何か困った問題が起こった際に、誰に相談しますか（したいですか）。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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９．福祉施策に関する状況

上段：実数
下段：割合

合
計

家
族
や
親
戚
の
人

友
人

、
知
人

行
政
機
関

母
子
・
父
子
福
祉

団
体

民
間
団
体

民
生
委
員

、
児
童

委
員

新
聞

、
テ
レ
ビ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

そ
の
他

無
回
答

144 42 32 102 1 1 5 3 28 11 5

- 29.2 22.2 70.8 0.7 0.7 3.5 2.1 19.4 7.6 3.5

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

- 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 12 9 25 0 0 1 1 7 1 0

- 36.4 27.3 75.8 0.0 0.0 3.0 3.0 21.2 3.0 0.0

80 23 19 58 0 1 4 2 17 5 2

- 28.8 23.8 72.5 0.0 1.3 5.0 2.5 21.3 6.3 2.5

27 6 4 16 1 0 0 0 4 5 2

- 22.2 14.8 59.3 3.7 0.0 0.0 0.0 14.8 18.5 7.4

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

39 14 6 24 0 0 1 0 11 7 2

- 35.9 15.4 61.5 0.0 0.0 2.6 0.0 28.2 17.9 5.1

9 2 1 6 0 0 0 0 2 1 0

- 22.2 11.1 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0

16 5 2 11 0 0 0 0 1 1 0

- 31.3 12.5 68.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0

4 2 2 4 0 0 0 0 1 1 0

- 50.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

17 5 4 13 0 0 1 0 4 0 1

- 29.4 23.5 76.5 0.0 0.0 5.9 0.0 23.5 0.0 5.9

11 3 4 5 1 0 1 0 2 0 0

- 27.3 36.4 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0

9 3 2 7 0 0 0 0 2 0 1

- 33.3 22.2 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 11.1

11 3 4 7 0 1 1 2 2 0 1

- 27.3 36.4 63.6 0.0 9.1 9.1 18.2 18.2 0.0 9.1

5 2 1 5 0 0 0 1 1 0 0

- 40.0 20.0 100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

15 0 4 13 0 0 1 0 2 1 0

- 0.0 26.7 86.7 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3 6.7 0.0

8 3 2 7 0 0 0 0 0 0 0

- 37.5 25.0 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問59
　あなたは、父子世帯になった際に、児童扶養手当などの各種支援制度等について、どのような方法で知りましたか（調べましたか）。（あてはまる番号全
てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

101



上段：実数
下段：割合

合
計

様
々
な
相
談
が

1

ヶ
所
で
受
け
ら

れ
る

身
近
な
場
所
で
相

談
が
受
け
ら
れ
る

必
要
な
情
報
が
定

期
的
に
得
ら
れ
る

窓
口
に
行
か
な
く

て
も
必
要
な
情
報

が
得
ら
れ
る

分
か
り
や
す
い
内

容
の
パ
ン
フ
レ

ッ

ト
が
あ
る

窓
口
担
当
者
の
資

質
向
上

そ
の
他

特
に
期
待
し
な
い

無
回
答

144 28 30 38 33 39 31 11 38 6

- 19.4 20.8 26.4 22.9 27.1 21.5 7.6 26.4 4.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 10 7 10 10 9 11 2 9 0

- 30.3 21.2 30.3 30.3 27.3 33.3 6.1 27.3 0.0

80 11 14 18 17 23 9 5 23 3

- 13.8 17.5 22.5 21.3 28.8 11.3 6.3 28.8 3.8

27 7 8 9 6 7 11 3 5 2

- 25.9 29.6 33.3 22.2 25.9 40.7 11.1 18.5 7.4

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

2 0 0 1 0 0 0 0 0 1

- 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
 無回答

問60
　あなたは、父子世帯への各種支援制度等の情報提供や相談窓口について、どのようなことを期待しますか（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてくだ
さい。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

102



上段：実数
下段：割合

合
計

職
業
訓
練
や
雇
用

機
会
の
拡
充

手
当
や
給
付
金
等

の
充
実

保
育
所
等
の
整
備

相
談
窓
口
の
充
実

支
援
制
度
等
の
周

知

（
広
報
の
充

実

）

講
演
会
や
学
習
会

の
開
催

そ
の
他

特
に
要
望
は
な
い

無
回
答

144 25 102 13 42 44 5 10 32 7

- 17.4 70.8 9.0 29.2 30.6 3.5 6.9 22.2 4.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

- 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 9 28 5 15 8 2 2 7 0

- 27.3 84.8 15.2 45.5 24.2 6.1 6.1 21.2 0.0

80 11 54 6 20 25 2 5 18 4

- 13.8 67.5 7.5 25.0 31.3 2.5 6.3 22.5 5.0

27 5 18 2 7 11 1 2 6 2

- 18.5 66.7 7.4 25.9 40.7 3.7 7.4 22.2 7.4

1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

- 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

- 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

39 4 28 1 14 8 0 5 11 2

- 10.3 71.8 2.6 35.9 20.5 0.0 12.8 28.2 5.1

9 1 6 0 2 4 0 0 3 0

- 11.1 66.7 0.0 22.2 44.4 0.0 0.0 33.3 0.0

16 3 13 2 6 5 1 0 3 0

- 18.8 81.3 12.5 37.5 31.3 6.3 0.0 18.8 0.0

4 0 3 0 2 1 0 0 1 0

- 0.0 75.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

17 9 14 4 6 5 1 2 3 1

- 52.9 82.4 23.5 35.3 29.4 5.9 11.8 17.6 5.9

11 0 3 3 2 6 0 0 4 0

- 0.0 27.3 27.3 18.2 54.5 0.0 0.0 36.4 0.0

9 2 7 2 1 1 0 1 1 1

- 22.2 77.8 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1

11 1 10 0 2 4 1 0 0 1

- 9.1 90.9 0.0 18.2 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1

5 0 4 0 1 2 1 0 0 0

- 0.0 80.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

15 3 9 0 3 6 0 2 3 2

- 20.0 60.0 0.0 20.0 40.0 0.0 13.3 20.0 13.3

8 2 5 1 3 2 1 0 3 0

- 25.0 62.5 12.5 37.5 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問61 　あなたは、父子世帯の自立と生活の安定を図るため、行政に要望したいことはありますか。（あてはまる番号全てに○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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① 福祉事務所

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 52 8 23 39 22

100.0 36.0 5.6 16.0 27.1 15.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 16 0 3 10 4

100.0 48.5 0.0 9.1 30.3 12.1

80 28 7 13 18 14

100.0 34.9 8.8 16.3 22.5 17.5

27 7 1 7 9 3

100.0 25.9 3.7 25.9 33.4 11.1

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 15 2 11 8 3

100.0 38.5 5.1 28.2 20.5 7.7

9 4 0 1 3 1

100.0 44.5 0.0 11.1 33.3 11.1

16 5 2 0 6 3

100.0 31.3 12.5 0.0 37.4 18.8

4 3 0 0 0 1

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

17 9 1 3 2 2

100.0 52.9 5.9 17.6 11.8 11.8

11 3 0 2 4 2

100.0 27.3 0.0 18.2 36.3 18.2

9 1 1 1 3 3

100.0 11.1 11.1 11.1 33.4 33.3

11 2 0 2 5 2

100.0 18.2 0.0 18.2 45.4 18.2

5 1 2 0 1 1

100.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0

15 6 0 2 4 3

100.0 40.0 0.0 13.3 26.7 20.0

8 3 0 1 3 1

100.0 37.5 0.0 12.5 37.5 12.5

 芦北

 球磨

 天草

 無回答

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

問62
　あなたは、次のような父子世帯への各種支援制度等について、利用したことはありますか。（各種支援制度等について、それぞれあてはまる番号１つに
○（まる）をつけてください。）

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上
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② 熊本県母子家庭等就業・自立支援センター

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 3 6 65 49 21

100.0 2.1 4.2 45.1 34.0 14.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 1 0 15 13 4

100.0 3.0 0.0 45.5 39.4 12.1

80 1 5 38 23 13

100.0 1.3 6.3 47.3 28.8 16.3

27 1 1 11 11 3

100.0 3.7 3.7 40.8 40.7 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 1 2 23 10 3

100.0 2.6 5.1 59.0 25.6 7.7

9 1 0 3 4 1

100.0 11.1 0.0 33.3 44.5 11.1

16 0 1 5 7 3

100.0 0.0 6.3 31.3 43.6 18.8

4 0 1 1 1 1

100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

17 0 1 11 3 2

100.0 0.0 5.9 64.7 17.6 11.8

11 0 0 3 7 1

100.0 0.0 0.0 27.3 63.6 9.1

9 0 1 2 3 3

100.0 0.0 11.1 22.2 33.4 33.3

11 1 0 3 5 2

100.0 9.1 0.0 27.3 45.4 18.2

5 0 0 2 2 1

100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0

15 0 0 8 4 3

100.0 0.0 0.0 53.3 26.7 20.0

8 0 0 4 3 1

100.0 0.0 0.0 50.0 37.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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③ 熊本市母子・父子福祉センター

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 2 7 62 52 21

100.0 1.4 4.9 43.0 36.1 14.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 1 0 15 13 4

100.0 3.0 0.0 45.5 39.4 12.1

80 1 6 35 25 13

100.0 1.3 7.5 43.6 31.3 16.3

27 0 1 11 12 3

100.0 0.0 3.7 40.7 44.5 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 0 3 23 10 3

100.0 0.0 7.7 59.0 25.6 7.7

9 1 0 3 4 1

100.0 11.1 0.0 33.3 44.5 11.1

16 0 2 3 8 3

100.0 0.0 12.5 18.8 49.9 18.8

4 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

17 0 1 11 3 2

100.0 0.0 5.9 64.7 17.6 11.8

11 1 0 3 6 1

100.0 9.1 0.0 27.3 54.5 9.1

9 0 1 2 3 3

100.0 0.0 11.1 22.2 33.4 33.3

11 0 0 3 6 2

100.0 0.0 0.0 27.3 54.5 18.2

5 0 0 1 3 1

100.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0

15 0 0 8 4 3

100.0 0.0 0.0 53.3 26.7 20.0

8 0 0 4 3 1

100.0 0.0 0.0 50.0 37.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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④ ひとり親家庭等日常生活支援事業

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 5 32 37 50 20

100.0 3.5 22.2 25.7 34.7 13.9

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

33 2 10 5 12 4

100.0 6.1 30.3 15.2 36.3 12.1

80 3 17 22 26 12

100.0 3.8 21.3 27.5 32.4 15.0

27 0 5 8 11 3

100.0 0.0 18.5 29.6 40.8 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 1 14 12 9 3

100.0 2.6 35.8 30.8 23.1 7.7

9 2 1 1 5 0

100.0 22.2 11.1 11.1 55.6 0.0

16 0 2 3 8 3

100.0 0.0 12.5 18.8 49.9 18.8

4 1 0 1 1 1

100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0

17 0 8 4 3 2

100.0 0.0 47.1 23.5 17.6 11.8

11 0 0 4 6 1

100.0 0.0 0.0 36.4 54.5 9.1

9 1 1 2 2 3

100.0 11.1 11.1 22.2 22.2 33.4

11 0 2 1 6 2

100.0 0.0 18.2 9.1 54.5 18.2

5 0 1 1 2 1

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0

15 0 1 6 5 3

100.0 0.0 6.7 40.0 33.3 20.0

8 0 2 2 3 1

100.0 0.0 25.0 25.0 37.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑤ 学習支援事業（地域の学習教室）

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 10 32 33 47 22

100.0 6.9 22.2 22.9 32.7 15.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 3 11 4 11 4

100.0 9.1 33.4 12.1 33.3 12.1

80 7 18 18 23 14

100.0 8.8 22.5 22.5 28.7 17.5

27 0 3 10 11 3

100.0 0.0 11.1 37.0 40.8 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 1 11 15 9 3

100.0 2.6 28.2 38.4 23.1 7.7

9 1 1 1 4 2

100.0 11.1 11.1 11.1 44.5 22.2

16 0 2 3 8 3

100.0 0.0 12.5 18.8 49.9 18.8

4 1 1 1 0 1

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

17 2 9 2 2 2

100.0 11.8 52.8 11.8 11.8 11.8

11 1 0 4 5 1

100.0 9.1 0.0 36.4 45.4 9.1

9 0 1 3 2 3

100.0 0.0 11.1 33.4 22.2 33.3

11 1 1 1 6 2

100.0 9.1 9.1 9.1 54.5 18.2

5 1 1 0 2 1

100.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0

15 0 4 3 5 3

100.0 0.0 26.7 20.0 33.3 20.0

8 2 1 0 4 1

100.0 25.0 12.5 0.0 50.0 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑥ 児童扶養手当

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 109 4 11 3 17

100.0 75.7 2.8 7.6 2.1 11.8

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

33 29 0 2 0 2

100.0 87.8 0.0 6.1 0.0 6.1

80 58 4 6 1 11

100.0 72.4 5.0 7.5 1.3 13.8

27 19 0 3 2 3

100.0 70.4 0.0 11.1 7.4 11.1

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

39 27 1 6 2 3

100.0 69.2 2.6 15.4 5.1 7.7

9 7 0 1 1 0

100.0 77.8 0.0 11.1 11.1 0.0

16 14 0 0 0 2

100.0 87.5 0.0 0.0 0.0 12.5

4 3 0 0 0 1

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0

17 14 2 0 0 1

100.0 82.3 11.8 0.0 0.0 5.9

11 7 1 2 0 1

100.0 63.6 9.1 18.2 0.0 9.1

9 5 0 1 0 3

100.0 55.6 0.0 11.1 0.0 33.3

11 9 0 1 0 1

100.0 81.8 0.0 9.1 0.0 9.1

5 4 0 0 0 1

100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0

15 12 0 0 0 3

100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0

8 7 0 0 0 1

100.0 87.5 0.0 0.0 0.0 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑦ ひとり親家庭等医療費助成制度

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 101 10 13 2 18

100.0 70.2 6.9 9.0 1.4 12.5

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

33 25 3 2 0 3

100.0 75.7 9.1 6.1 0.0 9.1

80 54 6 8 1 11

100.0 67.4 7.5 10.0 1.3 13.8

27 20 0 3 1 3

100.0 74.1 0.0 11.1 3.7 11.1

1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

39 28 1 6 1 3

100.0 71.7 2.6 15.4 2.6 7.7

9 7 0 1 1 0

100.0 77.8 0.0 11.1 11.1 0.0

16 13 0 0 0 3

100.0 81.2 0.0 0.0 0.0 18.8

4 1 1 1 0 1

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

17 13 3 0 0 1

100.0 76.5 17.6 0.0 0.0 5.9

11 7 1 2 0 1

100.0 63.6 9.1 18.2 0.0 9.1

9 4 1 1 0 3

100.0 44.5 11.1 11.1 0.0 33.3

11 9 0 1 0 1

100.0 81.8 0.0 9.1 0.0 9.1

5 2 2 0 0 1

100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0

15 11 0 1 0 3

100.0 73.3 0.0 6.7 0.0 20.0

8 6 1 0 0 1

100.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑧ 母子父子寡婦福祉資金貸付制度

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 6 45 27 44 22

100.0 4.2 31.1 18.8 30.6 15.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 0 11 5 12 5

100.0 0.0 33.3 15.2 36.3 15.2

80 5 28 15 19 13

100.0 6.3 34.8 18.8 23.8 16.3

27 1 6 6 11 3

100.0 3.7 22.2 22.2 40.8 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 3 16 8 8 4

100.0 7.7 41.0 20.5 20.5 10.3

9 0 3 1 4 1

100.0 0.0 33.3 11.1 44.5 11.1

16 1 1 3 8 3

100.0 6.3 6.3 18.8 49.8 18.8

4 0 2 1 0 1

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0

17 0 9 3 3 2

100.0 0.0 53.0 17.6 17.6 11.8

11 0 2 3 5 1

100.0 0.0 18.2 27.3 45.4 9.1

9 0 1 3 2 3

100.0 0.0 11.1 33.4 22.2 33.3

11 2 1 1 5 2

100.0 18.2 9.1 9.1 45.4 18.2

5 0 2 0 2 1

100.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0

15 0 4 3 5 3

100.0 0.0 26.7 20.0 33.3 20.0

8 0 4 1 2 1

100.0 0.0 50.0 12.5 25.0 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑨ 就業支援講習会

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 1 9 60 53 21

100.0 0.7 6.3 41.6 36.8 14.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 0 1 12 16 4

100.0 0.0 3.0 36.4 48.5 12.1

80 1 7 35 24 13

100.0 1.3 8.8 43.6 30.0 16.3

27 0 1 12 11 3

100.0 0.0 3.7 44.5 40.7 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 0 2 22 12 3

100.0 0.0 5.1 56.4 30.8 7.7

9 0 2 1 5 1

100.0 0.0 22.2 11.1 55.6 11.1

16 0 1 4 8 3

100.0 0.0 6.3 25.0 49.9 18.8

4 0 1 2 0 1

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0

17 0 1 8 6 2

100.0 0.0 5.9 47.0 35.3 11.8

11 0 0 4 6 1

100.0 0.0 0.0 36.4 54.5 9.1

9 0 0 4 2 3

100.0 0.0 0.0 44.5 22.2 33.3

11 1 0 3 5 2

100.0 9.1 0.0 27.3 45.4 18.2

5 0 1 1 2 1

100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0

15 0 1 9 2 3

100.0 0.0 6.7 60.0 13.3 20.0

8 0 0 2 5 1

100.0 0.0 0.0 25.0 62.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑩ 自立支援教育訓練給付金

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 2 7 61 52 22

100.0 1.4 4.9 42.3 36.1 15.3

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 0 1 13 15 4

100.0 0.0 3.0 39.4 45.5 12.1

80 1 6 35 24 14

100.0 1.3 7.5 43.7 30.0 17.5

27 1 0 12 11 3

100.0 3.7 0.0 44.5 40.7 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 0 3 23 10 3

100.0 0.0 7.7 59.0 25.6 7.7

9 1 1 1 5 1

100.0 11.1 11.1 11.1 55.6 11.1

16 0 1 4 8 3

100.0 0.0 6.3 25.0 49.9 18.8

4 0 1 2 0 1

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0

17 0 1 8 5 3

100.0 0.0 5.9 47.1 29.4 17.6

11 0 0 4 6 1

100.0 0.0 0.0 36.4 54.5 9.1

9 0 0 4 2 3

100.0 0.0 0.0 44.5 22.2 33.3

11 1 0 3 5 2

100.0 9.1 0.0 27.3 45.4 18.2

5 0 0 1 3 1

100.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0

15 0 0 9 3 3

100.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0

8 0 0 2 5 1

100.0 0.0 0.0 25.0 62.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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⑪ 高等職業訓練促進給付金

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 1 13 53 56 21

100.0 0.7 9.0 36.8 38.9 14.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 0 5 8 16 4

100.0 0.0 15.2 24.2 48.5 12.1

80 1 7 33 26 13

100.0 1.3 8.8 41.1 32.5 16.3

27 0 1 11 12 3

100.0 0.0 3.7 40.7 44.5 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 0 4 22 10 3

100.0 0.0 10.3 56.4 25.6 7.7

9 0 1 1 6 1

100.0 0.0 11.1 11.1 66.7 11.1

16 0 2 4 7 3

100.0 0.0 12.5 25.0 43.7 18.8

4 0 0 1 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

17 0 4 5 6 2

100.0 0.0 23.5 29.4 35.3 11.8

11 0 1 2 7 1

100.0 0.0 9.1 18.2 63.6 9.1

9 0 0 4 2 3

100.0 0.0 0.0 44.5 22.2 33.3

11 1 0 3 5 2

100.0 9.1 0.0 27.3 45.4 18.2

5 0 0 1 3 1

100.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0

15 0 0 9 3 3

100.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0

8 0 1 1 5 1

100.0 0.0 12.5 12.5 62.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答

114



⑫ 高等職業訓練促進資金貸付制度

上段：実数
下段：割合

合
計

利
用
し
た
こ
と
が

あ
る

今
後
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は

な
い

知
ら
な
か

っ
た

無
回
答

144 1 14 52 56 21

100.0 0.7 9.7 36.1 38.9 14.6

0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

33 0 5 8 16 4

100.0 0.0 15.2 24.2 48.5 12.1

80 1 8 33 25 13

100.0 1.3 10.0 41.1 31.3 16.3

27 0 1 10 13 3

100.0 0.0 3.7 37.0 48.2 11.1

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

2 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

39 0 4 22 10 3

100.0 0.0 10.3 56.4 25.6 7.7

9 0 1 1 6 1

100.0 0.0 11.1 11.1 66.7 11.1

16 0 2 4 7 3

100.0 0.0 12.5 25.0 43.7 18.8

4 0 1 1 1 1

100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

17 0 4 5 6 2

100.0 0.0 23.5 29.4 35.3 11.8

11 0 1 2 7 1

100.0 0.0 9.1 18.2 63.6 9.1

9 0 0 4 2 3

100.0 0.0 0.0 44.5 22.2 33.3

11 1 0 3 5 2

100.0 9.1 0.0 27.3 45.4 18.2

5 0 0 1 3 1

100.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0

15 0 0 8 4 3

100.0 0.0 0.0 53.3 26.7 20.0

8 0 1 1 5 1

100.0 0.0 12.5 12.5 62.5 12.5

 球磨

 天草

圏
域
別

 熊本

 宇城

 玉名

 鹿本

 菊池

 阿蘇

 上益城

 八代

 芦北

全体

年
齢
別

 19歳以下

 20歳～29歳

 30歳～39歳

 40歳～49歳

 50歳～59歳

 60歳以上

 無回答
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